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POGLAVLJE 1 

 
 
 

       
1.1. Uvod 

 
 Kantonalni sud Novi Travnik, kao najviša instancija sudske vlasti na području Kantona 
Središnja Bosna  u  2009. godine vršio je sudsku funkciju i nastojao realizirati poslove i zadatke 
koji proizilaze iz mjerodavnosti utvrđene Zakonom o sudovima u Federaciji BiH, štiteći prava i 
slobode zajamčene Ustavima Bosne i Hercegovine, Federacije BiH, Kantona i Zakonom, te 
osiguravajući ustavnost i zakonitost pokretanjem postupka pred Ustavnim sudom Federacije 
BiH, odnosno Ustavnim sudom Bosne i Hercegovine, sukladno Ustavu i odgovarajućim 
propisima koji uređuju postupak pred Ustavnim sudom, te realizirao poslove i zadatke koje u 
okviru Ustava i Zakona o visokom sudbenom i tužiteljskom vijeću, te drugih zakonskih i 
podzakonskih pozitivnih propisa i zahtjeva pred sud postave mjerodavna državna tijela i 
organizacije. 
 
 Poslovi i zadaci koje je sud obavljao zasnivali su se na principima ustavnosti i 
zakonitosti, te samostalnosti i neovisnosti o radu. 

 
Osnovni pravci ukupne djelatnosti Kantonalnog suda Novi Travnik u 2009.g.  odnosili su 

se na ostvarivanje funkcije suđenja i presuđenja u predmetima ovoga suda; održavanje 
dostignutog nivoa ažurnosti po svim oblastima iz ranijeg perioda, odnosno povećanje 
postignutog nivoa ažurnosti gdje god je to bilo moguće; realiziranje poslova i zadataka 
postavljenih Programom rada  Kantonalnog suda Novi Travnik u 2009.g. i Planom i Programom 
mjera za rješavanje starih predmeta u 2009.g.; pružanje pomoći općinskim sudovima pod 
jurisdikcijom ovoga suda, kako organizacione, tako i stručne-pravne; praćenje i proučavanje 
društvenih odnosa i pojava od interesa za ostvarivanje funkcije suda i davanje mjerodavnim 
državanim tijelima prijedloga za sprječavanje društveno opasnih i štetnih pojava; poklonjena je 
puna pažnja što efikasnijem i kvalitetnijem radu, kao bitnom uvjetu za učvršćivanje ustavnosti i 
zakonitosti, pravne sigurnosti i zaštiti ljudskih prava i temeljnih sloboda građana. 
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 1.2. O sudu 
 

Kantonalni sud Novi Travnik je najviša instancija sudske vlasti u Kantonu Središnja 
Bosna/Srednjobosanskom kantonu. 

Pod jurisdikcijom Kantonalnog suda Novi Travnik su Općinski sud u Travniku, Općinski 
sud u Bugojnu sa Odjeljenjem u Jajcu i Općinski sud u Kiseljak. Ovi sudovi pokrivaju 
administrativno podrućje 12 općina i to: Travnik, Novi Travnik, Vitez, Busovača, Kiseljak, 
Fojnica, Kreševo  Bugojno, Gornji Vakuf-Uskoplje, Donji Vakuf, Jajce i Dobretići,. Na ovom 
području, prema popisu iz 1991. godine živi 338.979 stanovnika. 

Odlukom Visokog predstavnika za BiH iz XI. mjeseca 2002. godine, koja je bez izmjena 
i dopuna pretočena u Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sudovima,(„Službene novine 
ŽSB/SBK“ broj 2/03), promjenjeno je sjedište Kantonalnog suda, iz Travnika u Novi Travnik, 
tako da je od 15.03.2004. godine na adresi u Novom Travniku, ul. Kralja Tvrtka bb.  
           Kantonalni sud Novi Travnik je žalbeni sud na sve odluke Općinskih sudova, a ima 
određenu prvostupanjsku mjerodavnost za najteža kaznena djela za koja je predviđena kazna 
zatvora preko 10 godina i prvostupanjsku mjerodavnost u upravnim predmetima i predmetima 
priznanja stranih sudskih presuda.. 

U radu pred ovim sudovima u 2009 g. bilo je 122.010 predmeta. 
  
  

  1.3. Personalni sastav suda 
 

Sukladno Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu i sistemetizaciji radnih mjesta Kantonalnog 
suda Novi Travnik u sudu je radilo 12 sudaca, od čega 10 redovnih i 2 dodatna suca. Cijelu 
2009. godinu ostala je nepopunjena još 1 upražnjena pozicija dodatnog suca.  

Suci Kantonalnog suda Novi Travnik su: Darmin Avdić, Dunka Begić, Senad Begović, 
Zuhdija Ćosić, Sadik Lendo, Slavko Marić, Vladimir Žuljević, Mirjana Grubešić, Angela 
Petrović, Nijaz Krnjić, Mehmedalija Huseinović i Katica Jozak-Mađar koja je ujedno i 
predsjednica suda.  

Odlukom Visokog sudbenog i tužiteljskog vijeća Bosne i Hercegovine ( VSTV BiH) 
broj: VSTV-02-0605-16032009 od 12.03.2009. godine za dodatnog suca ovoga suda izabran je 
Mehmedalija Huseinović iz Zenice, dotadašnji tužitelj Kantonalnog tužiteljstva Unsko – Sanskog 
kantona u Bihaću, koji je počeo sa radom u ovome sudu sa 01.05.2009. godine.  

Visoko sudbeno i tužiteljsko vijeće BiH, odlukom broj: VSTV-02-2470-14112008 od 
13.11.2008. godine produžilo je mandat dodatnom sucu Nijazu Krnjiću do  01.12.2010. godine. 

            Odlukom VSTV-a BiH broj: 04-02-9564/09 od 17.12.2009. godine, broj redovnih sudaca 
povećan je za 2 redovna suca, godine, tako da je prema novoj sistematizaciji  broj sudaca u 
Kantonalnom sudu Novi Travnik 12 redovnih sudaca uključujući i predsjednicu suda i 3 
dodatna suca, ukupno 15 sudaca. Imenovanje dvoje redovnih sudaca i jednog dodatnog od 
strane VSTV BiH se očekuje u tijeku 2010.godine. 
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Formiranjem upravnog odjeljenja 17.08.2009. godine sud je organizaciono djelovao kroz 

tri sudska odjeljenja: građansko, kazneno i upravno, te odjeljenje sudske uprave, kojeg čine 
odsjek sudske pisarne i odsjek za opće, IKT i pomoćne poslove. 
 

 
  * Nepopunjene sudačke pozicije (dvije redovnog suca i jedna dodatnog suca) 
 
            Predsjednik kaznenog odjeljenja je sudac Zuhdija Ćosić, predsjednik građanskog 
odjeljenja sudac Vladimir Žuljević, a predsjednik upravnog odjeljenja je sudac Senad Begović. 
Tajnik suda je Nedica Vukić, upraviteljica sudske pisarne je Amra Hrvačić, a šef odsjeka za 
opće, IKT i pomoćne poslove je Almir Račić. U slučaju spriječenosti i odsutnosti predsjednice 
suda, suci Vladimir Žuljević i Zuhdija Ćosić, zamjenjuju predsjednicu suda.  

Zapovjednik Odjeljenja sudske policije Vrhovnog suda F BiH u Novom Travniku je Fuad 
Skomorac. 

Obzirom na broj sudaca ovog suda, te odredbe novog ZKP-a (vijeće trojice sudaca u 
prvostupanjskom kaznenom suđenju, poslove suca za prethodni postupak; suca za prethodno 
saslušanje; odredbe o izuzeću), nije moguća fiksna podjela sudaca u samo jedno od odjeljenja da 
bi se udovoljilo u cijelosti ostvarenju funkcija u okviru propisanih mjerodavnosti, tako da i svi 
suci građanskog i upravnog odjeljenja učestvuju u  prvostupanjskim kaznenim vijećima. 

 
U 2009. godini u Kantonalnom sudu Novi Travnik radilo je ukupno 30 službenika i 

namještenika. Pored tri stručna suradnika, od 23.09.2009. godine primljena je u radni odnos još 1 
stručna suradnica koja je ujedno i glasnogovornica suda. Radi osposobljavanja za polaganje 
pravosudnog ispita, šest (6) diplomiranih pravnika provode vježbeničku praksu u ovome sudu, 
kao sudbeni vježbenici u radnom odnosu odnosno kao vježbenici - volonteri temeljem ugovora o 
volonterskom radu. 
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1.4. Podaci o broju i strukturi uposlenika   
 
       Na realiziranju Programa rada Kantonalnog suda Novi Travnik za 2009. g. radilo je 12  
sudaca zajedno za predsjednicom suda i 30 uposlenika.  
 

Red   
 br. 

Naziv poslova i zadataka 
Broj  
izvršitelja 

1. Predsjednica suda 1 
2. Suci 9 
3. Dodatni sudac 2 
4. Stručni suradnici 4 
5. Tajnik suda 1 
6. Upraviteljica sudske pisarnice 1 
7. Sudski vježbenici/pripravnici 3 
8. Šef odsjeka za opće, IKT i pomoćne poslove 1 
9. Viši referent-tehnička tajnica 1 
10. Viši referent za ekonomat i dr. administ.tehnič.poslove 1 
11. Viši referent za pismohranu/arhivu i dr. 

administ.tehnič.poslove 
1 

12. Viši referent blagajne i drugih financijskih poslova 1 
13. Viši referent pisarnice za upravljanje predmetima 1 
14. Viši referent pisarnice za unos dokumenata 1 
15. Viši referent za prijem i otpremu pošte 1 
16. Viši referent-daktilograf 8 
17. Viši referent-vozač 1 
18. Referent-dostavljač 1 
19. Referent-portir 1 
20. Pomoćni radnik-spremačica 2 
                                      U K U P N O : 42 

 

  
Kako je dana 03.12.2009. godine stupio na snagu novi Pravilnik o utvrđivanju kriterija za 

određivanje potrebitog broja službenika suda u općinskim i kantonalim sudovima i Vrhovnom i 
Ustavnom sudu Federacije BiH i o utvrđivanju kriterija za određivanje potrebitog broja 
službenika suda u zemljišnoknjižnim uredima u općinskim sudovima u Federaciji BiH 
(„Službene novine Federacije BiH” broj 75/09),  te obzirom na Odluku VSTV-a BiH broj: 04-
02-9564/09 od 17.12.2009. godine, kojom je broj redovnih sudaca za ovaj sud povećan je za 2 
redovna suca, u tijeku je izrada novog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih 
mjesta Kantonalnog suda Novi Travnik. 
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1.5. Materijalno-tehnički uvjeti  
 
U 2009. godine sud je poduzeo značajne korake na unapređenju materijalno-tehničkih 

uvjeta za rad.  
 U implementaciji Europskih standarda radnog učinka, u tijeku 2009. godine u okviru 
projekta USAID/JSDP-a (Američka Vlada/Sektor razvoja pravosuđa), sudu je donirana oprema 
za audio snimanje, police za brošure, razne informativne brošure, omoti za spise, drvene police 
za spise, natpisne ploče na uredima. Nadalje, zahvaljujući sredstvima USAID/JSDP-a u 2009. 
godini izvedeni su radovi adaptacije i rekonstrukcije ureda suda na katu zgrade (od 2 ureda, 
napravljena tri,  za dodatnog suca,  za upraviteljicu sudske pisarnice i stručne suradnike i 
vježbenike), izvedeni radovi adaptacije u prizemlju zgrade, te izvedeni radovi u suterenu zgrade 
čime je sud dobio prostor za arhivu, oduzete predmete u kaznenom postupku, ekonomat) u 
ukupnoj vrijednosti donirane opreme i sredstava 49.307,13 KM. 

 
 
                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Visoko sudbeno i tužiteljsko vijeće BiH doniralo je sudu 2 računara, vrijednosti  2.260,72 

KM. Ovom prigodom zahvaljujemo se donatorima, USAID/JSDP – Američkoj Vladi/Sektoru 
razvoja pravosuđa i VSTV-u BiH na doniranim sredstvima i opremi. 

Nadalje, Kantonalni sud Novi Travnik je vlastitim sredstvima nabavio 5 računara i 10 
printera, od kojih je jedan mrežni printer (instaliran u pomoćnom uredu tako da ga po potrebi 
može koristiti svaki uposlenik), kao i drugu računarsku oprema, sve vrijednosti 10.510,56 KM. 
Nabavljena su i na zgradu suda postavljena 4 reflektora, što doprinosi boljoj sigurnosti zgrade, za 
što su utrošena sredstva od ukupno 1.667,02 KM. 
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Međutim, iako su materijalno-tehnički uvijeti izuzetno dobri, problem trajnog 

smještaja Kantonalnog suda Novi Travnik nije riješen. Ovaj problem prisutan je još od 2004. 
godine, od kada je sud preselio u navedene prostorije vlasništva Općine Novi Travnik. 
Privremeno rješenje je postignuto zaključenjem 30.10.2005. godine ugovora o zakupu između 
Općine Novi Travnik, Općinskog načelnika i Vlade KSB/SBK, predsjednika Vlade, zaključno sa 
31.12.2006. godine, a nakon toga ugovor je produžen i u 2007., 2008. i 2009. godini. 

Nakon što je Sabor/Skupština KSB/SBK na XV. Sjednici održanoj 17.03.2009. godine 
Zaključkom broj: 01-05-141/09 od 19.03.2009. godine obvezao Vladu Kantona da u okviru 
svojih mjerodavnosti učini dodatni napor u cilju trajnog rješenja smještaja Kantonalnog suda 
Novi Travnik, sredstva za kupovinu zgrade nisu ni Rebalansom Proračuna predviđena u 2009. 
godini, niti je došlo do zaključenja ugovora o kupovini postojećeg prostora za sud sa 
mogućnošću otplata u ratama, kako je to bilo planirano.   

Samo trajnim rješenjem smještaja ove pravosudne institucije, sudska vlast bi bila 
neovisna u pravom smislu riječi, te bi bili stvoreni uvjeti za neometan i efikasan rad suda. 

Na ovu problematiku ukazivano je svim relevantnim subjektima u Kantonu, 
predsjedatelju Sabora, predsjedniku Vlade, ministru pravosuđa i uprave, a upoznati su i  OHR, 
Visoko sudbeno i tužiteljsko vijeće BiH, Vrhovni sud Federacije BiH, Ministar pravde BiH i  
Federalni ministar pravde, koji su dali podršku i zahtjevaju hitno iznalaženje trajnog rješenja 
smještaja Kantonalnog suda Novi Travnik, kao što  je to učinjeno 2006. godine rješavanjem 
trajnog smještaja Kantonalnog tužiteljstva KSB/SBK Travnik. 

 
 

Prostor koji treba preurediti, cca 150 m2 

  
 

U tijeku 2009. godine nije došlo do realizacije podnesenog zahtjeva za javnu nabavu – 
izvođenje radova adaptacije i rekonstrukcije cca 150 m2 korisne površine, zbog opće poznate 
financijske situacije u zemlji, pa je nužno već na početku 2010. godine provesti postupak javne 
nabave, prioritetno iz razloga  što u sudu više ne postoji ni jedan slobodan ured za suce, a niti se 
bilo kakvim premještajem mogu stvoriti uvjeti za optimalan rad novih sudaca (3 suca), bez 
privođenja korisnoj namjeni rekonstrukcije i adaptacije dijela objekta u prizemlju. Urađena je 
sva potrebna idejno- projektna dokumentacija za realizaciju ove javne nabave. 
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Proračun Kantonalnog suda Novi Travnik za 2009. godinu usvojen je u iznosu od 

2.432.380,00 KM, što je 1,40 %  u odnosu na Proračun Kantona, nakon I. i II. Rebalansa iznosio 
je 1.826.100,00 KM, te u odnosu na rebalans realiziran u iznosu od 1.717.727,98 KM, odnosno 
94,07 %. Index utrošenih proračunskih sredstava na ime bruto plaća sudaca u odnosu na 
realizirani proračun Kantonalnog suda je 43,80%, a index utrošenih proračunskih sredstava na 
ime bruto plaća uposlenih u odnosu na realizirani proračun u 2009. godini je 23,14%.Ukupno na 
ime bruto plaća svih uposlenih (suci i ostali uposlenici) je 66,94%, odnosno 1.149.905,38 KM. 
 Premda je pravovremeno podnesen zahtjev za isplatu razlika plaće i regresa za suce jer je 
plaća sudaca protivno Ustavu F BIH i Zakonu o platama i naknadama sudaca i tužitelja 
smanjenjena  u VII.mjesecu 2009 za 10 %, neisplatom regresa sucima u punom iznosu ( 1.200,00 
KM) akontativno isplaćeno od po 390,00 KM, tako i razlike plaće za uposlenike, do isplate i 
terećenja  Rebalansa Proračuna za 2009.g. nije došlo. 
 Za materijal i usluge utrošeno je 300.485,62 KM, što je 17,49%, u odnosu na ukupan 
realizirani proračun a za kapitalne izdatke utrošeno je 20.037,23 (11.630,58 KM-oprema i 
8.406,65 KM-rekonstrukcija), što je 1,17%, u odnosu na ukupan realizirani proračun. 
          U 2009. godini, ovaj sud je Trezoru Kantona dostavio 24 zahtjeva za isplatu troškova 
braniteljima za obrane po službenoj dužnosti za što su utrošena proračunska sredstva u iznosu od 
98.409,57 KM.  
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POGLAVLJE 2 

 

2.1. Rezultati rada         
Mjerodavnost Kantonalnog suda utvrđena je člankom 28. Zakona o sudovima u Federaciji 

BiH („Službene novine Federacije BiH“ broj 38/05 i 22/06). Podaci o mjerodavnosi suda i 
orjentaciona mjerila su u dodatku ovog izvješća. 

 
        

Kantonalni/okružni sud: Novi Travnik     2009 

Izvještajni period: 1.1.2009.- 31.12.2009.       

Ostvarena kolektivna norma za sud u 2009. godini 149,0%  

Kvalitet rada suda: 83,6%      

Tabela I - Protok predmeta u sudu       

Broj neriješenih 
predmeta na 

početku 
izvještajnog 

perioda 

Broj primljenih 
predmeta 

Ukupan broj 
svih predmeta 

u radu 

Broj 
riješenih 
predmeta 

Broj 
neriješenih 

predmeta na 
kraju 

izvještajnog 
perioda 

Vrsta predmeta 

I II III=I+II IV V=III-IV 

Građansko odj.           

Gž 778 736 1514 1045 469 
Pž 159 178 337 207 130 

Rsž 24 237 261 201 60 
Gvl 6 22 28 13 15 
Gvlž   4 4 3 1 

V 6 86 92 91 1 
Ostalo*   122 122 120 2 
Ukupno 973 1385 2358 1680 678 

Kazneno odjeljenje         
K 23 18 41 24 17 

Ratni zločin           
Kž 33 189 222 187 35 
Kžk 7 20 27 24 3 
Kv 7 45 52 49 3 
Kvl           
Kpp 2 98 100 98 2 
Kps 3 20 23 17 6 
Kr 1 190 191 190 1 
Kp   15 15 14 1 
Kzs           
Kbs           
Kmž   2 2 2   
Kžk           
Iksž 8 36 44 44   
Pžp 289 429 718 665 53 

Pžp II           
Pom 3 25 28 27 1 

Ostalo*           
Ukupno 376 1087 1463 1341 122 

Upravno odjeljenje         
U 319 531 850 615 235 

Uvl 1 3 4 4   
Uvlž           
Uz   4 4 4   

Uvp 1 1 2 2   
Ostalo*           
Ukupno 321 539 860 625 235 

UKUPNO 1670 3011 4681 3646 1035 
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  Numeracija predmeta i značenje 
 

Vrste predmeta O p i s 
Građansko odjeljenje 

Gž Drugostupanjski građanski predmeti 
Pž Drugostupanjski gospodarski predmeti 
Rsž Drugostupanjski radni sporovi 
Gvl Izvanredni pravni lijek u građanskim predmetima 

Gvlž 
Odlučivanje po žalbi na odluku II stup. suda (po 
izv.p.lijeku) kojom je prijedlog za ponavljanje postupka 
odbijen  

V Izvanparnični predmeti, priznanje stranih sudskih odluka 
R Ostali građanski predmeti 

Kazneno odjeljenje 
K Kazneni predmeti 

Krz Ratni zločin 
Kž Drugostupanjski kazneni predmeti 

Kžk 
Drugostupanjski kazneni predmet- nakon ukidanja I st. 
presude u Kž- održan gl. pretres pred II sudom, donesena 
odluka 

Kv Kaznena vijeća 
Kvl Izvanredni pravni lijek u prekršajnom postupku 
Kpp Kazneni prethodni postupak 
Kps Potvrđivanje optužnice 
Kr Razni kazneni predmeti 
Kp Predmeti pomilovanja 
Kzs Predmeti zaštite svjedoka  

Kbs 
Predmeti brisanja osuda i predmeti prestanka primjene 
sigurnosnih mjera u kaznenom postupku 

Kmž Drugostupanjski kazneni predmeti prema malodobnicima 
Iksž Drugostupanjski postupak izvršenja kaznenih sankcija 
Pžp Žalbe u prekršajnom postupku 

Pžp II Žalbe u prekršajnom postupku 
Pom Pružanje pravne pomoći 

Upravno odjeljenje 

U Prvostupanjski upravni predmeti 
Uvl Upravni sporovi radi ponavljanja postupka 
Uz Predmeti zahtjeva za zaštitu sloboda i prava pojedinaca 

Uvp Upravni sporovi po zahtjevu za vanredno preispitivanje 
sudske odluke 
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Ukupan broj predmeta u radu u 2009.g. 
 
 
 
 
 
 
 
U 2009. godini bio je u radu ukupno 4681 predmet. Od toga broja iz 2008. godine 

preneseno je 1670 predmeta. U 2009. godini u rad je primljeno 3011 predmeta. Nakon riješenih 
3646 predmeta, u 2010. godinu preneseno je 1035 predmeta.  

 
 
 
 
 
 
           Protok predmeta u Kantonalnom sudu Novi Travnik 

1670

3011
4681 3646

1035

.

. 1670 3011 4681 3646 1035

Neriješeni na 
dan 01.01.2009

Priliv Ukupno u radu Riješeni
Neriješeni na 

dan 31.12.2009.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Broj neriješenih 
predmeta na početku 
izvještajnog perioda 

Broj 
primljenih 
predmeta 

Ukupan broj 
svih 

predmeta u 
radu 

Broj 
riješenih 
predmeta 

Broj neriješenih 
predmeta na kraju 

izvještajnog 
perioda 

Sve vrste predmeta 

I II III=I+II IV V=III-IV 
Ukupno 1670 3011 4681 3646 1035 
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 Ukupan broj predmeta po odjeljenjima 
 
 
 

 
 

 
  
 

 

 

 
 
 
U strukturi ukupnog broja predmeta u radu najviše je bilo u radu predmeta građanskog 

odjeljenja 2358 ili 51%, zatim predmeta kaznenog odjeljenja  1463 ili 31%, a predmeta upravnog 
odjeljenja 860 ili 18%. 

               

 
 
 
 
 
 
 

Broj neriješenih 
predmeta na početku 
izvještajnog perioda 

Broj 
primljenih 
predmeta 

Ukupan broj 
svih 

predmeta u 
radu 

Broj 
riješenih 
predmeta 

Broj neriješenih 
predmeta na kraju 

izvještajnog 
perioda 

Vrsta predmeta 

I II III=I+II IV V=III-IV 

Građansko odjeljenje 973 1385 2358 1680 678 
Kazneno odjeljenje 376 1087 1463 1341 122 
Upravno odjeljenje 321 539 860 625 235 

Ukupno 1670 3011 4681 3646 1035 
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Neriješeni predmeti  
Analizirajući strukturu neriješenih predmeta na dan 01.01.2009.godine koji su preneseni 

u 2009. godinu najviše je građanskih predmeta 973, koji su u ukupnom broju neriješenih 
predmeta na dan 01.01.2009. godine učestvovali sa  58%, kazneni 376 ili 23%, a upravni 321 ili 
19%. 

 

Struktura neriješenih predmeta na dan 
01.01.2009.godine 

Upravni; 
321 predmet; 

19%

Kazneni; 
376 predmeta; 

23%

Građanski; 
973 predmeta; 

58%

Građanski Kazneni Upravni
 

 
 
 
 
Analizirajući broj neriješenih predmeta koji su preneseni u 2009. godinu sa stanjem 

neriješenih predmeta na dan 31.12.2009. godine, vidljiv je trend opadanja broja neriješenih 
predmeta.   

 

01.01.2009.

31.12.2009.

0

500

1000

1500

Usporedni podaci neriješenih predmeta na dan 
01.01.2009.g. i na dan 31.12.2009.g.

01.01.2009. 1670

31.12.2009 1035

1
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U strukturi neriješenih predmeta na dan 31.12.2009. godine preovladavaju građanski 

predmeti 678 ili 65%, upravni predmeti 235 ili 23%, a broj neriješenih predmeta kaznenog 
odjeljenja je 122 ili 12%. 

 
 

Struktura neriješenih predmeta na dan 31.12.2009.godine 
po odjeljenjima 

Građanski; 
678; 
65%

Kazneni; 
122; 
12%

Upravni; 
235; 
23%

Građanski Kazneni Upravni
 

 
 
Trend opadanja neriješenih predmeta vidljiv je i ostvaren po svim odjeljenjima u 

2009.godini u odnosu na 2008.godinu. Najveći trend smanjenja broja nerješenih predmeta 
ostvaren je na kaznenom odjeljenju i iznosi procentualno 68%, potom na građanskom  odjeljenju 
iznosi procentualno 30%, a na upravnom odjeljenju iznosi 27%. 

 

235321

122

376

678973

Građansko Kazneno Upravno

Odnos neriješenih predmeta u 2008. u odnosu na 2009. godinu 
po odjeljenjima

2008 2009
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Priliv predmeta u 2009.g. 
U usporedbi sa 2008. godinom, broj primljenih predmeta u 2009. godini je neznatno 

smanjen i to sa 3099 predmeta na 3011 predmeta (manje za 88 predmeta ili 2,84%). 
 

3099

3011

Priliv predmeta u 2008. i 2009.godini

Priliv 3099 3011

2008 2009

 
 
 

Do smanjenja priliva predmeta došlo je na građanskom i upravnom odjeljenju, dok je na 
kaznenom odjeljenju priliv neznatno povećan za 108 predmeta, sa 979 na 1087 predmeta, 
premda  na temeljnim referatima kaznenog odjeljenja K i Kž nije došlo do povećanja, nego na 
referatima Pžp-prekršajni predmeti i Kpp – predmeti prethodnog kaznenog postupka. 

 
U strukturi primljenih predmeta u 2009. godini dominiraju građanski predmeti koji u 

broju primljenih predmeta učestvuju sa  46%, kazneni sa 36%, upravni sa 18%. 
 

1385

1087

539

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

Struktura primljenih predmeta u 2009.godini po odjeljenjima

2009 1385 1087 539

Građansko Kazneno Upravno
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Riješeni predmeti u 2009.g. 
U 2009. godini riješeno je ukupno 3646 predmeta. Uspoređujući broj riješenih predmeta 

u 2009. godini u odnosu na 2008. godinu, Kantonalni sud Novi Travnik je riješio 608 predmeta 
ili 20% više u odnosu na broj riješenih predmeta u 2008. godini. 

 
 

2008.godina; 2009.godina; 

Usporedni podaci riješenih predmeta 
u 2008. i 2009.godini

2008.godina 3038

2009.godina 3646

1

 
 

 
 
U strukturi riješenih predmeta najviše je riješeno na građanskom odjeljenju 1680 

predmeta  ili 46%, kaznenom 1341 ili 36% i upravnom 625 predmeta ili 18%.  
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Broj riješenih predmeta po odjeljenjima u 2009. godini u odnosu na 2008. godinu 

odražava isto stanje kao i ukupan broj riješenih u odnosu 2008. i 2009. godinu, tj. veći je i po 
svakom od odjeljenja. 

 

1459 1680

1116 1341

463 625

Usporedni podaci riješenih predmeta u 2008. i 2009.godini po odjeljenjima

2008. 1459 1116 463

2009. 1680 1341 625

Građansko Kazneno Upravno

 
 

 
Usporedni podaci primljenih i riješenih predmeta u 2009. godini po odjeljenjima 
Uspoređujući broj primljenih predmeta po odjeljenjima sa brojem riješenih predmeta, 

vidljivo je da je sud pratio dinamiku njihovog priliva, te je riješeno više predmeta po svim 
odjeljenjima u odnosu na broj primljenih predmeta. 

 

1385 1680

1087 1341

539 625

Usporedni podaci primljenih i riješenih predmeta 2009.godini 
po odjeljenjima

Primljeni 1385 1087 539

Riješeni 1680 1341 625

Građansko Kazneno Upravno
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Usporedni podaci primljenih i neriješenih predmeta u 2009. godini po odjeljenjima 
U usporedbi strukture primljenih predmeta tijekom 2009.godine sa strukturom neriješenih 

predmeta na kraju godine, vidljiva je dinamika procesuiranja pojedinih vrsta predmeta unutar 
odjeljenja, iz koje proizilazi zaključak da se kazneni predmeti rješavaju efikasnije za razliku od 
predmeta građanskog i upravnog odjeljenja. 

 Ovo prvenstveno iz razloga potrebe za hitnim postupanjem u kaznenim predmetima i 
inaće kratkim zakonskim rokovima za postupanje, a s druge strane, zbog konstantnog i velikog 
zaostatka neriješenih predmeta na građanskom i upravnom odjeljenju iz ranijih godina: (2004. 
godine: 969; 2005. godine: 1130; 2006. godina: 1251; 2007. godina: 1196; 2008. godina: 1294.). 

 Nadalje, uočljiv je najveći zaostatak na referatima građanskog odjeljenja, iako je u 2009. 
g. upravo najviše riješenih predmeta na građanskom odjeljenju (1680).  

 

1385

678

1087

122

539

235

Usporedni podaci primljenih i neriješenih predmeta 2009.godini 
po odjeljenjima

Primljeni 1385 1087 539

Neriješeni 678 122 235

Građansko Kazneno Upravno

 
 
 
Usporedni podaci neriješenih i riješenih predmeta na dan 31.12.2009.godine 

            Procenat neriješenih predmeta iznosi 28%. 

Procentualan odnos između broja neriješenih 
predmeta na dan 31.12.2009.godien i broja riješenih 

predmeta

3646; 72%

1035; 28%

Neriješeni Riješeni
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Kvalitet rada suda 
U usporedbi sa odgovarajućim podacima iz 2008. godine, u 2009 godini je bilo više 

predmeta na rješavanju kod Vrhovnog suda Federacije BiH (193) u odnosu na 2008. godinu 
(188). 

 Vrhovni sud Federacije BiH je u meritumu riješio 159 odluka ovoga suda. Potvrđeno je 
110 odluka, odnosno 69,18%.  Preinačene su 22 odluke, odnosno 13,83%,  a 27 odluka je 
ukinuto ili 16,98%. 

U 34 predmeta došlo je do odbačaja pravnih lijekova. 
Slijedom toga, kvalitet rada ovoga suda ogleda se obzirom na ukupan broj potvrđenih i 

preinačenih odluka u 2009. godini (132), odnosno 83%, u odnosu na ukupan broj predmeta koje 
je Vrhovni sud riješio u meritumu. 

 

Odnos potvrđenih, ukinutih i preinačenih odluka u 2009.godini

69,00%

16,50%

14,50%

Potvrđene Ukinute Preinačene
 

 

 

 

Odnos potvrđenih i preinačenih u odnosu na ukinute odluke u 
2009.godini

83,50%

16,50%

Potvrđene Ukinute 
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2.2. Analiza ukupnih rezultata rada 
 
 
Obzirom na ukupan broj riješenih predmeta (3646), procenat potvrđenih i preinačenih 

odluka od 83,50 %, imajući u vidu da je na ostvarenju ovih rezultata radilo 11 sudaca uključujući 
i predsjednicu te  od 01.05.2009 još jedan  dodatni sudac, ( treće mjesto dodatnog suca ostalo 
nepopunjeno  cijelu godinu), proizilazi da su rezultati rada Kantonalnog suda Novi Travnik u 
2009.g. bili uspješni. Ažurnost postoji na referatima kaznenog odjeljenja, a na referatima 
građanskog odjeljenja, Gž, Pž, na dan 31.12.2009. godine nema predmeta na rješavanju 
duže od godinu dana. 

 Ukupno je pred ovim sudom održano 2447 glavnih pretresa, glavnih rasprava, sjednica 
vijeća, javnih sjednica vijeća i ročišta, dok je u 2008. godini bilo 2714 tj. manje za 267 predmeta. 
Ovo je posljedica novog Zakona o prekršajima prema kojem  u predmetima u kojima je izrečena 
novčana kazna do 3.000,00 KM odlučuje sudac pojedinac a ne vijeće.U 2009.godini u prosjeku 
je dnevno održano 10 sjednica vijeća, gl. pretresa i dr. 

 

Održani pretresi, sjednice vijeća, rasprave u 
2009.godini

Sjednice vijeća; 
2036; 
84%

Javne sjednice; 
156; 
6%

Pretresi; 
250; 
10%

2.-st. Rasprave; 
5; 

0,20%

Pretresi Sjednice vijeća Javne sjednice 2.-st. Rasprave
 

 

                Kolektivna godišnja norma suda za 2009. godinu je 149%. Prosječno, svaki sudac je 
u 2009. godini riješio 304 predmeta. 

  U tijeku 2009.godine na zahtjev stranaka izdano je 4895 uvjerenja (Kr I) da se protiv 
istih ne vodi kazneni postupak, što je za 74 uvjerenja više u odnosu na broj izdatih u 2008.godini 
(4821). Riješeno je 1693 predmeta sudske uprave (Su). 

Ovakvi rezultati rada suda, rezultat su ostvarenja prebačaja norme od 5% mjesečno,  
aktivnosti predviđenih Planom i programom mjera za rješavanje starih premeta odnosno 2 
predmeta mjesečno, te prekovremenog rada u  X., XI. i XII. mjesecu 2009. godine, kada je 
riješeno još 49 predmeta, neznatnog odsustva sudaca po osnovu bolovanja u 2009. godini, 
izvršavanja zadataka u zakonom predviđenim rokovima uz poštivanja radne discipline svih 
uposlenika, uz provedenu informatizaciju rada u sudu i stalno i kontinuirano usavršavanje svih 
uposlenih na unaprjeđenju procesa informatičkog rada u sudu. 
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Visok prosječni procenat orijentacione sudačke norme svakako je rezultat radnog 

angažmana svih sudaca, ali i odgovarajućih organizacionih mjera, te osiguranja materijalno-
tehničkih, personalnih i ostalih uvjeta rada, što je u konačnici dovelo do većeg broja riješenih 
predmeta u 2009. godini u odnosu na 2008. godinu. 

 
Prema tomu, temeljnje značajke rada Kantonalnog suda Novi Travnik  u 2009.g. su 

slijedeće: 
 Priliv predmeta neznatno smanjen u odnosu na 2008.g. za 2,84%. 
 Najveći broj primljenih predmeta evidentiran je u okviru građanskog 
 odjeljenja 1385 predmeta ili 46%. 
 U strukturi primljenih predmeta prevladavaju prema tomu 
 drugostupanjski građanski predmeti, zatim predmeti upravnih sporova i 
 drugostupanjski prekršajni predmeti.  
 Značajan porast broja riješenih predmeta za 608 predmeta ili 20%. 
 Po sucu primljeno je  oko 273  predmeta, a riješeno oko 304 predmeta. 
 Trend smanjena broja neriješenih predmeta za 635 predmeta ili 38%. 

Ostvaren je po svim odjeljenjima, ali je najveće smanjenje na kaznenom 
odjeljenju i iznosi 68%, potom na građanskom odjeljenju 30%, te upravnom 
odjeljenju 27%.  

 Kvalitet potvrđenih i preinačenih u odnosu na ukinute odluke je 83,4%. 
 Prosječno je dnevno održano 10 sjednica vijeća, ročišta za glavni pretres i dr. 
 Prosjećna kolektivna norma suda je 149%. 
 Gotovo 100% je ažurno kazneno odjeljenje, a na referatima građanskog 

odjeljenja Gž i Pž, na dan 31.12.2009.godine nema predmeta na rješavanju 
duže od godine dana. 

 
 

Slijedom navedenog, proizilazi da je ovaj sud poduzeo sva raspoloživa sredstva za 
efikasnije i bolje rezultate rada, brže rješavanje starih predmeta, da je uložio maksimalne napore, 
te da i pored toga ne može riješiti sve postojeće stare predmete. Broj nezavršenih predmeta na 
dan 31.12.2009.g. ukupno 1035, odnosno najviše na građanskom 678, na upravnom 235 i na 
kaznenom 122 predmeta nije neznatan obzirom ako se uzme godišnji priliv od 3011 predmeta 
koji se realno očekuje i u 2010.g. 

Stoga ovaj vidan napredak treba sačuvati i povećati do postizanja potpune ažurnosti suda  
i rješavanja svih predmeta u zakonom predviđenim rokovima i u razumnim rokovima u smislu 
čl.6 Europske Konvencije o ljudskim pravima i temeljnim slobodama, popunom upražnjenih 
sudačkih pozicija u što kraćem roku  u 2010.godini i to dvije  pozicije za  redovne suce  i  jedna  
dodatnog suca. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 24 

  

 2.3. Analiza ostvarivanja programskih zadataka 
 

U izvještajnom periodu Kantonalni sud Novi Travnik nastojao je da se primarna funkcija 
suda obavi zakonito, pravovremeno i učinkovito, s ciljem da se strankama omogući brzo i 
ekonomično ostvarivanje njihovih prava,koja im po zakonu pripadaju uz maksimalno  poštivanje 
zakonom predviđenih rokova u radu.  

Poštivanje zakonskih rokova za poduzimanje pojedinih radnji u postupcima pred ovim 
sudom je bio redovit predmet analize mjesečnih izvješća na Općim sjednicama sudaca ovoga 
suda. 

Prilikom rješavanja predmeta davan je prioritet u radu predmetima za koje zakon 
propisuje hitno rješavanje, kako u kaznenoj, građansko tako i u upravnoj oblasti, kao i u 
predmetima od posebnog šireg značaja i u kojima je hitnost postupanja od posebnog interesa. 
Ostali predmeti rješavani su u razumnom roku u smislu članka 6. Europske konvencije za zaštitu 
ljudskih prava i temeljnih sloboda, prema redoslijedu obzirom na inicijalni akt kojim je pokrenut 
postupak. 

Na planu rješavanja starih predmeta u cijelosti je realiziran Plan i Program rješavanja 
starih predmeta Kantonalnog suda Novi Travnik za 2009. godinu, prema aktu VSTV-a BiH broj: 
VSTV-09-0890-09092005 od 09.09.2005. godine. U strategiji rješavanja starih  predmeta, 
riješeno je 774 predmeta hitne naravi, odnosno 53% i 679 ili 47% ostalih predmeta, što ima u 
konačnici cilj da se hitni predmeti rješavaju u roku od 45 dana plus 30 dana za izradu odluke, a 
svi ostali spisi po redoslijedu obzirom na inicijalni akt, tj. tužbu kojom je pokrenut postupak pred 
prvostupanjskim sudom. 

Kada se uzmu ukupni zaostaci ovoga suda na dan 31.12.2009. godine (ukupno 1035 
predmeta) smatramo opravdanim naš zahtjev VSTV-u BiH za žurnom popunom 2 upražnjene 
sudačke pozicije redovnih sudaca i jedne pozicije dodatnog suca, jer prvenstveno radom 
potrebnog broja sudaca riješit će se zaostaci i omogućiti rješavanje priliva predmeta u zakonom 
predviđenim rokovima i tako postići ne samo efikasno, već i kvalitetno pravosuđe. 

Program rada Kantonalnog suda Novi Travnik za 2009. godinu, akt ovoga suda broj: 006-
0-Su-08-001 413 od 28.12.2008. godine, u cijelosti je realiziran.  

 
 
 
A) SUDSKA ODJELJENJA 

 
    Protok predmeta u Kantonalnom sudu Novi Travnik po odjeljenjima 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

Broj neriješenih 
predmeta na početku 
izvještajnog perioda 

Broj 
primljenih 
predmeta 

Ukupan broj 
svih 

predmeta u 
radu 

Broj 
riješenih 
predmeta 

Broj neriješenih 
predmeta na kraju 

izvještajnog 
perioda 

Vrsta predmeta 

I II III=I+II IV V=III-IV 

Građansko odjeljenje 973 1385 2358 1680 678 
Kazneno odjeljenje 376 1087 1463 1341 122 
Upravno odjeljenje 321 539 860 625 235 

Ukupno 1670 3011 4681 3646 1035 



 25

 
 

1. Građansko odjeljenje 
  
 Građansko odjeljenje je najopterećenije odjeljenje u ovom sudu. 

U tijeku 2009. godine bilo najviše drugostupanjskih građanskih predmeta „Gž“ -1514, 
zatim dolaze „Pž“ predmeti 337, te predmeti radnih sporova Rsž-261. 
 

Broj 
neriješenih 

predmeta na 
početku 

izvještajnog 
perioda 

Broj 
primljenih 
predmeta 

Ukupan 
broj svih 

predmeta u 
radu 

Broj 
riješenih 
predmeta 

Broj 
neriješenih 

predmeta na 
kraju 

izvještajnog 
perioda 

Vrsta predmeta 

I II III=I+II IV V=III-IV 
Građansko odjeljenje  

Gž 778 736 1514 1045 469 
Pž 159 178 337 207 130 

Rsž 24 237 261 201 60 
Gvl 6 22 28 13 15 
Gvlž   4 4 3 1 

V 6 86 92 91 1 
Ostalo*   122 122 120 2 
Ukupno 973 1385 2358 1680 678 

 
 
 
 Zaostatak koji je prenesen u 2009. godinu od 973 predmeta na ovome odjeljenju,  uz 
priliv od 1385 predmeta u tijeku godine, potvrđuje opterećenost ovog odjeljenja. Iako je u 2009. 
godini riješeno najviše ovih predmeta - 1680, u 2010. godinu je preneseno opet najveći broj 
predmeta građanskog odjeljenja,  a to je 678 predmeta ili 65% u ukupnom broju neriješenih 
predmeta. 
 

973

1385

2358

1680

678

Protok predmeta na građanskom odjeljenju

. 973 1385 2358 1680 678

Neriješeni na 
dan 01.01.2009

Priliv Ukupno u radu Riješeni
Neriješeni na 

dan 31.12.2009.
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Broj primljenih predmeta je upravo i najveći na ovome referatu, kako ovog odjeljenja, 

tako i uopće u sudu i iznosi 736 Gž predmeta. Otuda, jasno obrazloženje da je ovaj broj predmeta 
najveći u broju neriješenih predmeta građanskog odjeljenja, kao i u ukupnom broju neriješenih 
predmeta ovoga suda i iznosi  gotovo 50%.  

 
 Planom rješavanja starih predmeta na referatima građanskog odjeljenja obuhvaćeni su svi 
neriješeni Gž i Pž predmeti stariji od 45 dana zaprimljeni u sud na rješavanje po žalbi; predviđen 
je prebačaj norme sudaca od 5%, te opredjeljeno da su suci na građanskom odjeljenju dužni od 
ukupnog broja riješenih Gž i Pž predmeta u tijeku jednog mjeseca riješiti 40% hitnih i 60% 
ostalih starih predmeta. 
            Analiza na ovome planu u 2009. godini pokazala je da je od ukupnog broja primljenih Gž 
predmeta  (973), hitnih 492, a ostalih predmeta 481. Odnos hitnih u odnosu na ostale je  50%. Na 
Pž referatu 35% predmeta je hitnih. U 2009. godini riješeno je ukupno 1453 Gž i Pž predmeta, 
od toga  hitnih 774 predmeta, a ostalih 679 predmeta. Postotak  hitnih u odnosu na ukupan broj 
riješenih je 53,35%. Veliki broj hitnih predmeta utjecao je na izmjene Plana i programa 
rješavanja starih predmeta, pa se odustalo od ranijeg omjera rješavanja 40% hitnih naspram 60% 
ostalih. Cilj koji se želi postići je rješavanje hitnih predmeta u zakonom predviđenim rokovima, 
a rješavanje ostalih u roku do godinu dana. 
            U konačnici, posljedica ovoga Plana se ogleda u sljedećem – došlo je do skraćivanja 
razumnog roka rješavanja predmeta uzimajući u obzir inicijalni akt, te na kraju 2009. godine od 
ukupno 678 neriješenih Gž i Pž predmeta nema neriješenih Gž i Pž predmeta iz 2008.godine.
  

Na referatima građanskog odjeljenja broj sudaca se tijekom godine mijenjao, tako da je 
radilo povremeno 9  sudaca zajedno sa predsjednicom suda i stručnim suradnicima.  

 
Premda na dan 31.12.2009. godine nema Gž, Rsž i Pž predmeta starijeg od godine dana, 

ipak ukupan broj neriješenih  predmeta na referatima građanskog odjeljenja (678), ako se uzme i 
godišnji priliv ovih predmeta na bazi 2009. godine od 1385 predmeta, govori da će i u 2010. 
godini ovi predmeti najviše opterećavati  sud. 
 Stoga će i  u 2010. godini predmeti za koje zakon propisuje hitno postupanje nastojat će 
se riješiti odmah, u zakonom predviđenom roku iz članka 217. stavak 3. ZPP-a, a odluka izraditi 
najkasnije u roku od 30 dana (članak 217. stavak 4. ZPP-a), a svi ostali spisi se popisuju po 
inicijalnom aktu (akt kojim je pokrenut spor pred Općinskim sudom, tužba, prijedlog i dr.) i 
rješavaju redom. 
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        2. Kazneno odjeljenje 

 
Broj 

neriješenih 
predmeta na 

početku 
izvještajnog 

perioda 

Broj 
primljenih 
predmeta 

Ukupan 
broj svih 
predmeta 

u radu 

Broj 
riješenih 
predmeta 

Broj 
neriješenih 

predmeta na 
kraju 

izvještajnog 
perioda 

Vrsta 
predmeta 

I II III=I+II IV V=III-IV 
Kazneno odjeljenje 

K 23 18 41 24 17 
Ratni zločin           

Kž 33 189 222 187 35 
Kžk 7 20 27 24 3 
Kv 7 45 52 49 3 
Kvl           
Kpp 2 98 100 98 2 
Kps 3 20 23 17 6 
Kr 1 190 191 190 1 
Kp   15 15 14 1 
Kzs           
Kbs           
Kmž   2 2 2   
Kžk           
Iksž 8 36 44 44   
Pžp 289 429 718 665 53 

Pžp II           
Pom 3 25 28 27 1 

Ostalo*           
Ukupno 376 1087 1463 1341 122 

 
 
U 2009. godini ukupno u radu na kaznenom odjeljenju bilo je 1463 predmeta ili 31%, od 

toga broja iz 2008. godine preneseno je 376 predmeta, u rad je primljeno 1087 predmeta. Nakon 
riješenih 1341 predmet, u 2010. godinu prenesena su 122 predmeta ili 12% u ukupnom broju 
prenesenih neriješenih predmeta. 

 

376

1087

1463

1341

122

Protok predmeta u kaznenom odjeljenju 

'' 376 1087 1463 1341 122

Neriješeni na 
dan 01.01.2009

Priliv Ukupno u radu Riješeni
Neriješeni na 

dan 31.12.2009.
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K predmeti 
Od ukupno 1463 predmeta kaznenog odjeljenja, u radu je bio 41 prvostupanjski kazneni 

predmet ili 2,3%, Kž predmeta bilo je 222 ili 15,2%,  te Kpp predmeta - 100 ili 6,8%. Najviše 
Pžp predmeta -718 ili 49,1% .  

Na prvostupanjskom kaznenom referatu (K) na kraju 2009. godine ostalo je  neriješeno 
17 kaznenih predmeta, što je za 6 predmeta manje u odnosu na broj neriješenih predmeta na 
kraju 2008. godine (23 predmeta).  

 
Struktura neriješenih K predmeta obzirom na godinu iz koje potječe inicijalni akt 

Neriješeni K predmeti na dan 31.12.2009. – 17 K predmeta 

Godina iz koje 
potječe K 
predmet 

2001. 2004. 2005. 2006. 2008. 2009. 

Broj K predmeta 6 1 2 1 1 6 
 
  
 Od ukupnog broja neriješenih K predmeta na kraju godine (17), u 10 predmeta ne postoji 
mogućnost postupanja - nedostupnost optuženih. U 5 predmeta raspisane su tjeralice (3 predmeta 
su iz 2001. g.; 1 iz 2004. godine i 1 iz 2005. godine) i za sada ne postoje podaci o pronalasku 
istih. U 1 predmetu iz 2001. godine nakon raspisane tjeralice pokrenut je ekstradicioni postupak 
za izručenje optuženika. U 4 predmeta (1 iz 2001. godine, 1 iz 2006. godine i 2 predmeta iz 
2009. godine), pronađeni su optuženici, ali u ekstradicionom postupku usljed postojanja dvojnog 
državljanstva isti nisu izručeni BiH. Pokrenut je postupak da se ustupi predmet stranoj državi i 
da ista preuzme kazneno gonjenje.  

U ostalih 7 predmeta postupci su u tijeku (1 predmet iz 2001. godine, gdje je optuženik u 
2009. godini ekstradiran iz SAD u BiH, 1 predmet iz 2005. godine (predmet vraćen sa 
vještaćenja u XII. mjesecu 2009. godine i očekuje se zakazivanje pretresa), 1 predmet iz 2008. 
godine (postupak u tijeku, a završetak postupka očekuje se u 2010. godini) i 4 predmeta iz 2009. 
godine, postupak u tijeku, i nema smetnji za uspješno okončanje postupaka.  

 
U ukupnom broju riješenih K predmeta (24),  procesuirane su 33 osobe (32 osobe 

muškog i 1 osoba ženskog spola).  
 

Procesuirane osobe po spolnoj strukturi

32;    97%

1;    3%

Muško Žensko
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       U 2009.godini riješeno je ukupno 24 K predmeta. 
 
 

   Struktura kaznenih djela u procesuiranim predmetima 

8; 33%

3; 13%6; 25%

1; 4%

2; 8%

4; 17%

K.djela protiv života i tijela (Ubojstvo, Ubojstvo u pok., Teš.tj.ozljeda)

K.djela ptrotiv spolne slobode i morala (Silovanja, Rodoskrvnuće u pok., Navođenje na prostituciju, Nasilje u obitelji)

K.djela protiv imovine (Teški sluč.razb.krađe i razb., Razbojništvo, Teška krađa sa podstrek.)

K.djela protiv opće sigurnosti ljudi i imovine (Izazivanje opće opasnosti)

K.djela podmićivanja i K djela protiv služb. I dr.odgovorne funkcije (Nesavjestan radu  službi i zloup. Pol. I ovlasti)

K.djela protiv bezbjednosti javnog prometa (Teška dj.protiv bezbj.jav.prometa)
 

    Vrste presuda 
Kantonalni/okružni sud: Novi Travnik          
Izvještajni period: 1.1.2009.- 31.12.2009.           
Tabela V - Podaci o presudama u kaznenom postupku           

Broj donesenih presuda  
Osuđujuće presude po priznanju 

krivice i po sporazumu o priznanju 
krivice  

Broj 
oslobađajućih 

presuda 

Broj 
odbijajućih 
presuda 

Broj 
osuđujućih 

presuda 

Ukupan 
broj 

donesenih 
presuda 

Broj 
rješenja o 
obustavi 
postupka 

Presude 
po 

priznanju 
krivice 

Presude po 
sporazumu 
o priznanju 

krivice  

Ukupno 
Vrsta predmeta 

I II III IV=I+II+III V VI VII VIII 

Kazneno odjeljenje               
K 1   23 24     4 4 

Ratni zločini                 
Kž                 
Kv                 

Kpp                 
Kps     2 2     2 2 
Kr                 

Kmž                 
Kžk 5   19 24         

Ukupno 6 0 44 50 0 0 6 6 

 
 

U 24  završena prvostupanjska kaznena predmeta donesene su donesene su 23 osuđujuće 
presude prema 27 osoba i izrečeno ukupno 74 godine i 8 mjeseci zatvora. Procenat osuđenih 
osoba u odnosu na ukupan broj procesuiranih osoba pred ovim sudom iznosi 81,81%. Donesene 
su 3 oslobađajuće presude prema 4 osobe i 1 odbijajuća presuda prema 1 osobi. U jednom 
kaznenom predmetu prema 1 osobi donesena je osuđujuća, oslabađajuća i odbijajuća presuda. 
Procenat osuđujućih presuda u odnosu na ukupan broj riješenih predmeta je 95,83%. 
U 4 predmeta izrečeno je oduzimanje imovinske koristi u iznosu 3.600,00 HRK i 404.952,50 
KM. 
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 Sporazumi o priznanju krivnje sklopljeni su u 6 predmeta ili 25,00% u odnosu na 
osuđujuće presude.  

24 ;
100 % 

6; 
25 %

-1

1

3

5

7

9

11

13

15

' 24 6

Ukupno
Sporazum o priznanju 

krivnje

 
 
U tijeku 2009. godine u pritvoru je bilo 20 pritvorenika. U pritvoru je provedeno ukupno 

1428 dana, odnosno 47 mjeseci, odnosno po pritvorenoj osobi 2 mjeseca i 11 dana. 
Planom rješavanja starih i zaostalih predmeta na ovome referatu bili su obuhvaćeni svi 

neriješeni predmeti stariji od 1 godine, tj. ukupno 15 K predmeta. Od tih predmeta riješeno je 5 
predmeta. 

 
    Kž predmeti 
Od ukupnog broja predmeta kaznenog odjeljenja (1463), Kž predmeta je bilo 222 ili 

15,17%. 
 

33

189 222 187

35

Protok "Kž" predmeta 

. 33 189 222 187 35

Neriješeni na 
dan 01.01.2009

Priliv Ukupno u radu Riješeni
Neriješeni na 

dan 31.12.2009.

 
 
 
Na drugostupanjskom kaznenom referatu (Kž) na kraju 2009. godine ostalo je neriješeno 

35 Kž predmeta što je za 2 predmeta više u odnosu na prethodni izvještajni period (na kraju 
2008. godine ostala neriješena 33 Kž predmeta).  
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Riješeno je ukupno 187 Kž predmeta, što je za 119 predmeta manje nego u 2008. godini 

(306) predmeta. Svi neriješeni predmeti iz 2008. godine (33) predmeta su riješeni u 2009. godini. 
Nema neriješenog Kž predmeta preko 3 mjeseca, u stvari postignuta je planirana tromjesečna 
ažurnost rješavanja ovih predmeta. Broj riješenih Kž predmeta (187) manji je za 2 predmeta od 
broja primljenih predmeta (189). Planira se zadržati gotovo 100% ažurnost na Kž referatu, jer je 
broj riješenih predmeta samo za 2 predmeta manji  od broja primljenih. 

 
Kžk predmeti 

 U 2009. godini ukupno je u radu bilo 27 Kžk predmeta. Od toga su riješena 24 predmeta, 
a ostala su neriješena 3 Kžk predmeta.U strukturi neriješenih Kžk predmeta, 1 predmet je iz 
2005. godine (ne postoji mogućnost postupanja, raspisana je tjeralica, a u ekstradicionom 
postupku Republika Hrvatska je izvijestila da nema mjesta izručenju optuženika, jer je hrvatski 
državljanin), a 2 su iz 2009. godine i postupak je u tijeku.  
 
 Što se tiče ostalih referata kaznenog odjeljenja, potpuno su ažurni predmet Kpp, Kps, Kv 
i dr., s tim da je na Kps referatu na kraju 2009. godine ostalo neriješeno 6 predmeta. Od 6 
neriješena Kps predmeta (1 predmet iz 2005. g. i 5 iz 2009. godine). 
 
 U 5 Kps predmeta postupak je u tijeku,  zaprimljeni krajem 12. mjeseca 2009. godine. U 
1 predmetu iz 2005. godine, nije postojala mogućnost postupanja, optuženik nedostupan, 
raspisana je tjeralica, u ekstradicionom postupku Australija obavijestila da neće doći do izručenja 
optuženika jer ne priznaje raniji Sporazum o izručenju između Australije i Jugoslavije. Međutim, 
Ministarstvo pravde BiH aktom od 07.01.2010. godine, izvjestilo je da je Vlada Australije 
uvrstila BiH kao ekstradicionu državu, te ja sada moguće ponoviti zahtjev za ekstradiciju, pa se 
po navedenom postupa. 
                
 
 Pžp predmeti 
 U ukupnom broju predmeta kaznenog odjeljenja (1463), preovladavaju Pžp predmeti -
718 predmeta ili 49%. 

289

429

718 665

53

Protok "Pžp" predmeta 

. 289 429 718 665 53

Neriješeni 
na dan 

01.01.2009
Priliv

Ukupno u 
radu

Riješeni
Neriješeni 

na dan 
31.12.2009.
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 U 2009. godini bilo je u radu 718 Pžp predmeta, što je za 14 predmeta manje u odnosu 
na broj predmeta u radu u 2008. godini (732). Riješeno je ukupno 665 predmeta, što je za 222 
predmeta više nego u 2008. godini (443 predmeta). Ostala su neriješena 53 predmeta, što je za 
236 predmeta manje u odnosu na broj neriješenih predmeta na kraju 2008. godine (289). Svi 
neriješeni Pžp predmeti su iz 2009. godine.  
 Imajući u vidu broj neriješenih drugostupanjskih prekršajnih predmeta – Pžp, te 
očekivani priliv u 2010. godini kao u 2009. godini od 429 predmeta, vidljivo je da će ažurnost i 
na ovome referatu biti potpuna, obzirom na mjesečnu normu od 55 riješenih predmeta.  
  

Tijekom rješavanja predmeta u 2009. godini, kao i do sada iz ove oblasti, dat će se 
prioritet u radu predmetima koji se na temelju zakona i drugih legitimnih zahtjeva smatraju 
hitnim. Predmet stalne analize je pravovremeno poduzimanje zakonom predviđenih radnji kako 
ne bi nastupila zastara kaznenog gonjenja, a također u predmetima prekršaja zastara  prekršajnog 
gonjenja. 
 Poštivanje zakonskih rokova za poduzimanje pojedinih radnji od strane suda biće i dalje 
redovit predmet analize kroz mjesečna izvješća, tako što se za svaki mjesec sačinjava tabelarni 
prikaz o poštivanju rokova prema odredbama ZKP-a, a sukladno aktu VSTV-a BiH broj: 01-
0006-06012005 od 06.01.2005. godine. O uočenom nepoštivanju rokova, kao i do sada, 
sačinjavat će se poseban popis predmeta u kojima je došlo do nepoštivanja bilo kojeg zakonskog 
roka, razmatrat će se uzroci nepoštivanja, uz obvezu pisanog izvješća. 
  

Što se tiče poštivanja zakonskih rokova u predmetima kaznenog odjeljenja po pitanju 
dostave optužnih akata, potvrđivanja optužnice, zakazivanja glavnih pretresa, određivanja i 
produženja pritvora, održavanja sjednica vijeća po žalbama, izjašnjenja o krivnji nastojati da se 
svi rokovi ispoštuju, kao i rokovi za izradu prvostupanjskih K, Kž i Kžk presuda.   
            

Plan i Program rješavanja starih predmeta u 2010.g. na referatima kaznenog odjeljenja 
obuhvatit će prvostupanjske “K” predmete koji nisu riješeni u roku od godine dana, kao i one 
predmete koji se rješavaju po odredbama starog ZKP-a. U 2010. godini prvostupanjski kazneni 
predmeti imat  će  prioritet i iste riješiti gdje god je to moguće obzirom na ostvarenje uvjeta za 
održavanje glavnog pretresa, uz potrebu održavanja statusnih konferencija, u cilju efikasnosti 
vođenja i okončanja kaznenih postupaka. 
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3. Upravno odjeljenje 

 

Broj 
neriješenih 

predmeta na 
početku 

izvještajnog 
perioda 

Broj 
primljenih 
predmeta 

Ukupan 
broj svih 

predmeta u 
radu 

Broj 
riješenih 
predmeta 

Broj 
neriješenih 

predmeta na 
kraju 

izvještajnog 
perioda 

Vrsta 
predmeta 

I II III=I+II IV V=III-IV 

Upravno odjeljenje         
U 319 531 850 615 235 

Uvl 1 3 4 4   
Uvlž           
Uz   4 4 4   
Uvp 1 1 2 2   

Ostalo*           

Ukupno 321 539 860 625 235 

 
  

U 2009. godini ukupno u radu na upravnom odjeljenju bilo je 860 predmeta ili 18%, od 
toga broja iz 2008. godine preneseno je 321 predmet, u rad je primljeno 539 predmeta. Nakon 
riješenih 625 predmeta, u 2010. godinu prenesena su 235 predmeta ili 22%.  

 
 

321

539

860

625

235

Protok predmeta u upravnom odjeljenju

. 321 539 860 625 235

Neriješeni na 
dan 01.01.2009

Priliv Ukupno u radu Riješeni
Neriješeni na 

dan 31.12.2009.
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Obzirom na 321 predmet prenesen iz 2008. godine, te velik priliv primljenih predmeta u 

2009. godini - 539 predmeta, ukupno u radu u 2009. godini je bilo više predmeta upravnog 
odjeljenja u odnosu na 2008. godinu za 76 predmeta ili 9,70%.  
 

784 860

Odnos ukupnog broja predmeta na upravnom 
odjeljenju u 2009. u odnosu na 2008.godinu

2008.god. 784

2009.god. 860

 

 
 
 
 Savladan je priliv predmeta u 2009. g. i riješeno više predmeta u 2009. g. u odnosu na 
2008. g., za 162 predmeta ili 35%. Međutim zaostatak od 235 U predmeta, govori o i dalje 
velikom broju neriješenih predmeta, premda je ovaj broj smanjen u odnosu na 2008. godinu. 
Ovome rezultatu doprinijela je izmjena Godišnjeg rasporeda poslova i formiranje upravnog 
odjeljenja 17.08.2009.g. 
 

463

625

Odnos broja riješenih predmeta na upravnom 
odjeljenju u 2009. u odnosu na 2008.godinu

2008.god. 463

2009.god. 625
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Što se tiče strukture predmeta upravnih sporova, radi su o predmetima povrata stana, 

rješavanje pitanja boraca i invalida domovinskog rata, raseljenih osoba, izbjeglica, korisnika 
socijalne pomoći su također predmeti koji su od posebnog značaja koje treba riješiti u razumnom 
roku. Od ukupno 531 zaprimljenih U predmeta u 2009. godini, 148 predmeta (27,9%) su 
predmeti za poništenje upravnih akata Kantonalne uprave za pitanje branitelja i invalida 
domovinskog rata, odnosno Ministarstva za pitanja branitelja i invalida domovinskog rata 
Federacije BiH.   

 Plan i Program rješavanja starih predmeta u 2010. godini na referatima upravnog 
odjeljenja obuhvatit će sve U predmete starije od 6 mjeseci. 
 

 
                                                                                                                                                                   

   
 
 B) ODJELJENJE SUDSKE UPRAVE 
 

U tijeku 2009. godine Kantonalni sud Novi Travnik je kroz odjeljenje sudske uprave, 
kojeg čine odsjek sudske pisarne i odsjek za opće, IKT i pomoćne poslove, zakonito, uredno i 
pravovremeno obavljao sve administrativno-tehničke poslove, prijem i otpremu pošte, evidenciju 
predmeta, prijepise, arhiviranje, računovodstveno-materijalne poslove, blagajničke poslove, 
informacijsko-komunikacijske poslove i druge poslove u okviru pomoćnih djelatnosti. 
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POGLAVLJE 3 

 
 

         3.1. Praćenje i proučavanje društvenih odnosa i pojava, sudske 
prakse, suradnja sa drugim državnim i međunarodnim tijelima i 
organizacijama, ostali poslovi i zadaci 
 
 Uz rješavanje predmeta iz svoje mjerodavnosti kroz referate kaznenog, građanskog i 
upravnog odjeljenja, Kantonalni sud Novi Travnik poduzima aktivnosti na poslovima praćenja i 
proučavanja društvenih odnosa i pojava, te sudske prakse od interesa za ostvarivanje sudačke 
funkcije i pravilnu i jedinstvenu primjenu zakona i drugih propisa. O svojim zapažanjima 
upoznaje državna tijela i organizacije, uz prijedlog mjera za sprječavanje društveno opasnih i 
štetnih pojava. 
         Kantonalni sud Novi Travnik permanentno prati priliv svih predmeta po referatima i 
poduzima mjere za njihovo brzo i efikasno rješavanje. 
 

Na sjednicama Kolegija predsjednice suda, kojeg čine predsjednica suda i predsjednici 
sudskih odjeljenja, analizira se ažurnost i efikasnost rada suda, prati, planira i unapređuje rad 
sudskih odjeljenja. 

Na Općoj sjednici svih sudaca razmatrana su 
pitanja od interesa za rad suda (mjesečna i 
godišnje izvješća o radu suda), kao i pitanja 
koja su značajna za društvene odnose i pojave 
koje sud prati i proučava i problemi sudske 
prakse, te predlažu mjere za unapređenje rada 
sudske uprave. U tijeku 2009. godine održano 
ukupno 10 redovitih i 4 izvanredne opće 
sjednice. Na sjednicama Stručnog kolegija, po 
potrebi, a najmanje jednom u 3 mjeseca 
razmatraju se pitanja iz čl. 12. Pravilnika  o 
unutarnjem sudskom poslovanju, uz 
podnošenje izvješća predsjednika odjeljenja o 
stanju u odjeljenjima u kojima rukovode. 

 
 Na sjednicama sudskih odjeljenja razmatraju se i analiziraju odluke Vrhovnog suda 

Federacije BiH, tzv. skontriranje odluka; unutarnja organizacija odjeljenja, prati stanje poslova 
odjeljenja, radi na ujednačavanju sudske prakse po pravnim i drugim pitanjima, radi na 
unapređivanju metoda rada odjeljenja i stručnom usavršavanju sudaca, te razmatraju ostala 
pitanja od značaja za rad odjeljenja.. 

Na sastancima Kolegija sudske uprave, razmatraju od značaja za poslove i zadatke sudske 
uprave, utvrđena čl. 14. Pravilnika.  

 Predsjednica Kantonalnog suda zajedno sa predsjednicima sudskih odjeljenja održava 
sastanke sa predsjednicima općinskih sudova na kojima se analiziraju radni učinci i zadaci, 
ostvarivanje funkcioniranja tih sudova sukladno Ustavu i Zakonu, analiziraju uočeni propusti u 
radu tih sudova i predlažu mjere za njihovo otklanjanje, kao i analiziraju i ostala pitanja za 
pravilan rad i poslovanje sudova koja proizilaze iz odredbe čl.45. Zakona o sudovima KSB/SBK 
i čl. 9. Pravilnika o unutarnjem sudskom poslovanju. 
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Predsjednica suda u smislu članka 160. ZKP-a vrši nadzor nad izvršenjem mjera pritvora 

i obilazi pritvorenike. U tijeku 2009. godine u pritvoru je bilo 20 pritvorenika. U pritvoru je 
provedeno ukupno 1428 dana, odnosno 47 mjeseci, odnosno po pritvorenoj osobi 2 mjeseca i 11 
dana. 

Kantonalni sud Novi Travnik izvršava pravovremeno poslove i zadatke  po zahtjevu 
Visokog sudbenog i tužiteljskog vijeća BiH; Vrhovnog suda Federacije BiH, Ustavnog suda 
Federacije BiH i Ustavnog suda BiH. Sud je pokrenuo postupak pred Ustavnim sudom FBiH za 
ocjenu ustavnosti Zakona o komunalnim pristojbama KSB/SBK („Službene novine KSB/SBK” 
broj 5/97; 1/00 i 7/06), kojem zahtjevu je Odlukom Ustavnog suda F BiH broj: U-31/08 od 
16.07.2009. godine utvrđeno da članak 22. Zakona o komunalnim pristojbama, u dijelu koji se 
odnosi na Tarifu komunalnih pristojbi-Tarifni broj 1, nije sukladan Ustavu FBiH. Presuda je 
objavljena u Službenim novinama FBiH i KSB/SBK. 

 
Ostvaruje se aktivna i puna profesionalna suradnja sa predstavnicima izvršne i 

zakonodavne vlasti KSB/SBK, Kantonalnim ministarstvom pravde, Federalnim ministarstvom 
pravde, Ministarstvom BiH na planu raliziranja aktivnosti predviđenih Državnom strategijom za 
ratne zločine i Državnom strategijom razvoja sektora pravde. 

Kantonalni sud Novi Travnik ostvaruje profesionalnu suradnju sa Kantonalnim 
tužiteljstvom Travnik u cilju bržeg i efikasnijeg rješavanja predmeta. Također, i sa 
Ministarstvom unutarnjih poslova KSB/SBK i Policijskim upravama, te međunarodnim 
organizacijama, OHR, OSCE Terenski ured Travnik, EUFOR LOT kuća Travnik, te su istima 
davani traženi podaci i obavještenja. 

Redovno i efikasno izvršavanje poslova po zahtjevima ovog suda, obavlja Odjeljenje 
sudske policije Vrhovnog suda F BiH u Novom Travniku. Također, u tijeku kaznenog postupka, 
po nalogu suda, sudska policija je osiguravala nazočnost pozvanih svjedoka, privođenje 
optuženika na glavni pretres, sprovođenje osuđenih osoba u ustanovu za izvršenje kaznenih 
sankcija, održavanje reda u sudnici, sigurnosti sudaca i drugih djelatnika, kao i sigurnosti sudske 
zgrade sve sukladno odredbama Zakona  o sudskoj policiji.  

  
  Kao predstavnik BiH u Europskoj mreži pilot sudova, ustanovljenoj od Europske 

komisije za efikasnost pravosuđa (CEPEJ), Kantonalni sud Novi Travnik  podržava aktivnosti 
CEPEJ-a i aktivno učestvuje u radu Europske mreže pilot sudova te implementaciji projekata i 
oruđa kreiranih od strane CEPEJ-a, u BiH.  

  
 U ostvarenju načela javnosti i transparentnosti rada suda poslovi sukladno Zakonu o 

slobodi pristupa informacijama pravovremeno su obavljani, uz osiguranje slobode pristupa 
javnosti rada suda, objavljivanje popisa suđenja, sažetka godišnjeg izvješća o radu suda za 
javnost, ažuriranje web stranice suda, konferencije za medije. 
 Izdavanjem trećeg broja Biltena Kantonalnog suda Novi Travnik sa tiražom od 500 
primjeraka, postignut je maksimum javnog i transparentnog rada ovoga suda. Tiskano je i 
dodatno izdanje publikacije „10 godina Kantonalnog suda Novi Travnik, 1998.-2008. ”. 

Na planu unapređenja odnosa suda i medija imenovana je glasnogovornica suda, stručna 
suradnica Stojanka Kovačić; e-mail adresa: stojanka.kovacic@pravosudje.ba. 
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3.2. Značajni projekti i ostale aktivnosti suda 
 
USAID/JSDP Europski standardi radnog učinka 
U tijeku 2009. godine nastavljen je rad na USAID/JSDP- Projektu razvoja sektora 

pravosuđa, započet u travnju 2008. godine, sukladno potpisanom Memorandumu o o 
razumijevanju između Visokog sudbenog i tužiteljskog vijeća BiH, Projekta razvoja sektora 
pravosuđa (JSDP) i Kantonalnog suda Novi Travnik. Ovim je Kantonalni sud Novi Travnik, 
zajedno sa još 22 suda u BiH, bio uključen u Program primjene europskih standarda u sudskoj 
administraciji i obvezan da implementira najmanje 19 obveznih radnih standarda koji je kreirao 
JSDP/USAID. Projekat je završen je u mjesecu svibnju 2009. godine. Kantonalni sud Novi 
Travnik implementirao je sve Europske standarde radnog učinka (25). 
 

Primjenom Europskih standarda 
unaprijedili smo rad suda, sudsku 
administraciju, reducirali broj starih 
predmeta, poduzeli značajne korake na 
računovodstvenim praksama i financiranju 
suda, upravljanju predmetima i arhivom, 
internoj organizaciji i komunikaciji sudova 
prema građanima, slobodan pristup 
ročištima, informacijama o radu suda, te 
evaluaciju mjera i praćenje efikasnosti.   
Kantonalni sud Novi Travnik je postao 
model sud za punu implementaciju 
Europskih standarda.  
 

 
 

U znak trajnog spomena na suradnju 
u implementaciji Europskih standarda 
radnog učinka i tehničku i materijalnu 
pomoć Američke organizacije za 
međunarodni razvoj, otkrivena je 
spomen ploča u auli suda, na 
svečanosti održanoj dana 21.05.2009. 
godine u Kantonalnom sudu Novi 
Travnik kojoj je, pored predsjednika 
VSTV-a BiH, gosp. Milorada 
Novkovića i predstavnica 
USAID/JSDP-a, g-đe Jasne Kilalić, 
zamjenice direktora Ureda za 
demokratizaciju USAID-a i Elmedine 
Ahmetaj ispred JSDP-a, nazočio 
veliki broj predstavnika 
zakonodavne, izvršne i sudske vlasti 

u Kantonu Središnja Bosna, predsjednika sudova, predstavnik Misije OSCE-a Ured u Travniku,  
predstavnika vladinih i nevladinih organizacija, odvjetničke komore, medija.   
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CMS (Case Management System) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
U 2009. godini nastavljena je implementacija CMS-a (sustava za automatsko upravljanje 
predmetima) započeta krajem 2007. godine. Uz Tim za unapređenje rada i funkcionalnosti CMS-
a provodi se kontinuirana dodatna obuka i podrška postojećim korisnicima CMS-a, kao i obuka 
novih uposlenika za rad u CMS-u. U periodu od 17.08.-21.08.2009. godine, u Kantonalnom sudu 
Novi Travnik održana je obuka članova Regionalnog tima za implementaciju nove verzije CMS i 
TCMS. Nakon toga, uslijedila je obuka svih uposlenika za nove funkcionalnosti CMS-a. 
 
 
 
Web stranica 

U cilju javnog i transparentnog rada 
suda u IX. mjesecu 2005. godine 
otvorena je WEB stranica Kantonalnog 
suda Novi Travnik, koja se redovito 
ažurira. To je sud u elektronskoj formi 
dostupan javnosti svih 24 sata. Sadrži 
raspored suđenja, izjašnjenja o krivnji, 
objavi presuda, jednom rječju, sve 
relevantne informacije o sudu i  
aktivnostima koje se odvijaju u sudu. 
Web stranica suda je: www.ksudnt.ba. 
Tim za praćenje i održavanje Web 
stranice radio je na unapređenju iste, 

tako da je sadržaj web stranice suda dostupan i na Engleskom jeziku. 
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Bilten Kantonalnog suda  
Novi Travnik 

 
 
 
Kantonalni sud Novi Travnik do sada je izdao tri broja „Biltena“, u 
2007., 2008. i 2009. godini. „Bilten“ sadrži pregled sudske prakse 
kaznenog, građanskog i upravnog prava Kantonalnog suda Novi 
Travnik, izbor odluka Kantonalnog suda Novi Travnik po 
apelacijama pred Ustavnim sudom BiH i sudsku praksu drugih 
sudova. Pored toga, Bilten nudi i druge korisne sadržaje kroz članke, 
pravne stavove i aktualnosti. 
 
 

 
Projekat „Jednak pristup pravdi“   

 
Ovim projektom se unaprijeđuje pristup pravdi kroz javan i 
transparentan rad suda i informiranost građana o planovima 
rješavanja starih predmeta sa objavom popisa istih, i naznakom 
vremena u kojem sud iste treba riješiti. Projekat je dostupan na WEB 
stranici ovog suda www.ksudnt.ba, WEB stranici CEPEJ-a 
www.coe/int.cepej , kao i na info pultu suda u tiskanom izdanju. 
 
Sa ovim projektom u 2008. godini sud je učestvovao u natjecanju za 
nagradu „Kristalna vaga pravde“ koje organizira Vijeće Europe i 
Europska Komisija za efikasnost pravosuđa (CEPEJ) 
 
 
 

 
Članstvo u Europskoj mreži pilot sudova 

Kantonalni sud Novi Travnik je predstavnik BiH u 
Europskoj mreži pilot sudova od 13.12. 2007. godine. 
Inače, Mreža europskih pilot sudova uspostavljena je s 
ciljem da se: podrže aktivnosti Europske Komisije za 
efikasnost pravosuđa (CEPEJ-a www.coe/int.cepej), 
kroz bolje razumijevanje svakodnevnog funkcioniranja 
sudova, ukaže na najbolje prakse rada u europskim 
sudovima koje bi mogle biti iznijete pred nadležna 
tijela u državama radi njihovog eventualnog usvajanja 

s ciljem unaprijeđenja efikasnosti pravosudnih sustava. Kantonalni sud Novi Travnik je u 2009. 
godini imao niz značajnih aktivnosti, koje je pravovremeno realizirao i dostavio izvješća 
Sekretarijatu CEPEJ-a. Također, sud je VSTV-u BiH dostavio izvješće o provedbi zaključaka sa 
3. Plenarnog sastanka Europske mreže pilot sudova održanog u Italiji, Catania, 23. do 
25.10.2008. godine, a predsjednica Kantonalnog suda Novi Travnik, na poziv  Visokog 
sudbenog i tužiteljskog vijeća BiH, na redovitoj sjednici Vijeća održanoj dana 14.10.2009. 
godine, prezentirala je  izvješće o realizaciji navedenih zaljučaka. U tijeku su aktivnosti na 
relizaciji zaključaka 4. Plenarnog sastanka održanog 10.09.2009.g. u Strasbourgu. 
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Europski dan civilne pravde 
U povodu Europskog dana civilne pravde 
(25.10.2009.), u Kantonalnom sudu Novi Travnik, 
predstavniku Bosne i Hercegovine u Europskoj 
mreži pilot sudova, uz pomoć i podršku Visokog 
sudbenog i tužiteljskog vijeća BiH, kao 
suorganizatora, održana je centralna manifestacija 
obilježavanja Europskog dana civilne pravde u BiH 
dana 23. i 24.10.2009. god. - „Dani otvorenih vrata 
suda“. Europski dan civilne pravde obilježava se u 
47 zemelja članica Vijeća Europe i ima za cilj da 
građanima pruži mogućnost da bolje razumiju svoja 

prava, da im približi pravosudni sustav, te da educira i informira opću populaciju o njihovim 
svakodnevnim pravima, kao i načinu ostvarivanja istih. Također, koristan je za stručnjake iz 
pravne oblasti, za međusobne susrete i susrete sa korisnicima sudova. Pored  slobodnog pristupa 
sudu, kao i vođenih obilazaka organiziranih grupa (djeca-dječiji vrtići, učenici osnovnih i 
srednjih škola, studenti, vladine i nevladine organizacije, predstavnici zakonodavne i izvršne 
vlasti i lokalnih zajednica u KSB/SBK) u kojima su učestvovali suci i stručni suradnici ovoga 
suda sa predstavljanjem organizacije i funkcioniranja sudske vlasti u BiH, te Strategije suda za 
brigu o korisnicima suda u sklopu posebnog projekta ovoga suda „Jednak pristup pravdi”, 
značajne aktivnosti prvog dana manifestacije su bile svečano potpisivanje Sporazuma o suradnji 
između Kantonalnog suda Novi Travnik i Pravnih fakulteta Sarajevo, Travnik i Kiseljak, 
promocija Informativnog priručnika suda.  

Na konferenciji za tisak 
obratili su se javnosti 
predsjednik VSTV-a, gosp. 
Milorad Novković, 
specijalna predstavnica 
Glavnog tajnika Vijeća 
Europe, g-đa Caroline 
Ravaud i predsjednica suda, 
g-đa Katica Jozak-Mađar. 
U auli suda, otkrivena je 
spomen ploča, kao trajan 
podsjetnik na značaj i 
potrebu obilježavanja 
Europskog dana civilne 
pravde.  
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Najznačajniji događaj prvog dana manifestacije je održavanje 
I. Konferencije pod nazivom: „Aktualni trenutak pravosuđa u 
BiH u Europskim pravosudnim sustavima”, koju je otvorio 
predsjednik VSTV-a, gosp. Milorad Novković, a rad 
Konferencije pozdravili su specijalna predstavnica Glavnog 
tajnika Vijeća Europe, g-đa Caroline Ravaud i predstavnik 
ministarstva pravde BiH, gosp. Niko Grubešić. Konferenciji 
su nazočili predstavnici zakonodavne, izvršne i sudske vlasti 
u BiH, predstavnici međunarodnih organizacija, vladnih i 
nevladinih organizacija, vjerskih zajednica, odvjetnika, 
notara, medija i građana.  
Na Konferenciji su istaknuti predstavnici pravosuđa u BiH 
predstavili značajne teme u povodu Europskog dana civilne 
pravde: Položaj i uloga Visokog sudbenog i tužiteljskog 
vijeća BiH u izgradnji  neovisnog i efikasnog pravosuđa u 
BiH, Milorad Novković, predsjednik VSTV-a BiH; Značaj i 
aktivnosti Evropske komisije za efikasnost pravosuđa za 
razvoj pravosudnog sistema u BiH, rad mr. Ljiljane Filipović, 
sutkinje Vrhovnog suda FBiH prezentirao je zamj. UDT 
VSTV-a gosp. Mersudin Pružan;  U susret Europskom danu 
civilne pravde Kantonalni sud Novi Travnik i Europska 
mreža pilot sudova, Katica Jozak-Mađar, predsjednica 
Kantonalnog   suda Novi Travnik;  Pravo na suđenje u 
razumnom roku, prof. dr. Miodrag Simović, predsjednik 
Ustavnog suda BiH; Trgovina ljudima, posebno djecom, 
usklađenost domaćeg zakonodavstva u odnosu na 
međunarodne standarde, Hajrija Hadžiomerović-Muftić, 
tužiteljica Federalnog tužiteljstva; Edukacija pravosudnih 
organa za uspješno suprostavljanje organiziranom kriminalu, 
prof. dr. Borislav Petrović, dekan Pravnog fakulteta u 

Sarajevu; Bosna i Hercegovina pred Europskim sudom za ljudska prava, Monika Mijić, agentica 
Bosne i  Hercegovine pred Europskim sudom za ljudska prava u   Strasbourgu; Dostignuća 
informatizacije u pravosuđu,  pravni  analitičar VSTV-a BiH, Dušica Milosavljević. 

Sve prezentirane teme organizatori će 
objaviti u Zborniku radova I. 
Konferencije. Isti dan, svim učesnicima 
Konferencije, donatorima promotivnog 
materijala, kao i organizacionom odboru 
za obilježavanje Europskog dana civilne 
pravde, podijeljene su zahvalnice. 
Zahvalnost je upućena i medijima koji su 
sukladno Organizacionoj Povelji o 
Europskom danu civilne pravde, 
prikladno medijski izvještavali. U režiji 
HRTV Kiseljak snimljena je reportaža o 
Europskom danu civilne pravde u 
Kantonalnom sudu Novi Travnik.  
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Za sve sudionike Konferencije, organizatori su upriličili koncert, a potom i svečani 
prijam. Drugog dana manifestacije, upriličeni su susreti građana sa sucima ovoga suda, otvorene 
sudske debate u kojima su građani imali mogućnost da dobiju izravne informacije o 
funkcioniranju pravosudnog sustava u BiH, kao i novog materijalnog i procesnog prava. Za sve 
posjetitelje manifestacije bio je osiguran promotivni materijal o Europskom danu civile pravde, 
kao i promotivni materijal drugih vladinih i nevladinih organizacija i institucija u BiH, a sve sa 
ciljem da se građani što bolje upoznaju i educiraju o svojim pravima. 
  
 
 
 Informativni priručnik 
 

 
 
 
 
Informativni priručnik predstavlja skup korisnih informacija 
koje će doprinijeti boljoj razmjeni informacija između suda i 
korisnika usluga suda. 
Promocija priručnika upriličena je u okviru obilježavanja 
Europskog dana civilne pravde. 
 
 
 
 

 
 
 
Edukacija 

 
 
U organizaciji CEST-a FBiH, svi suci ovog 
suda ostvarili su i više od godišnje obvezne 
edukacije. Pored edukacija sudaca provodi se 
edukacija, službenika i namještenika prema 
Planu edukacije sudačkog i nesudačkog osoblja 
i prema Strategiji profesionalnog usavšavanja i 
edukaciji sudaca, stručnih suradnika, službenika 
i namještenika ovog suda. 
 
 
 

 
  
 Knjižnica 
 Radi omogućavanja što boljeg stručnog usavršavanja sudaca i ostalih uposlenika sudska 
knjižnica je i u tijeku 2009. godine snabdijevana zakonima, stručnim časopisima, službenim 
novinama i drugom literaturom. Također, u tijeku 2009. godine sudska knjižnica je obogaćena za 
cca 160 knjiga koje su donirane sudu od strane Europske Unije, VSTV-a BiH, OSCE-a. 
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Baza sudskih odluka 
Na planu korištenja prednosti informatičkih rada, Odlukom Kantonalnog suda Novi 

Travnik o spremanju izrađenih odluka putem LAN mreže na zajednički server suda stvorena je 
svojevrsna „elektronska zbirka sudskih odluka“, što ima za cilj ujednačavanje sudske prakse i 
profesionalnog usavršavanja, kako imenovanih, tako i budućih nositelja sudskih funkcija. 
 
 

 3.3. Ostale aktivnosti 
Na završnoj Konferenciji model sudova  održanoj u 
Neumu od 29. do 30.04.2009. godine, u okviru 
USAID/JSDP-Europskih standarda radnog učinka, 
predsjednica Kantonalnog suda Novi Travnik, g-đa 
Katica Jozak-Mađar, prezentirala je temu: 
„Implementacija standarda radnog učinka u model 
sudovima „. Na Konferenciji su svečano uručena 
priznanja i plakete model sudovima od strane šefa 
Projekta razvoja pravosuđa JSDP-a, gosp. Charles E. 
Costella, kao i certifikati za članove Timova za 
upravljanje promjenama. Kantonalni sud Novi 
Travnik je dobio posebno priznanje kojim se                  

potvrđuje da je ovaj sud postigao status model suda kroz punu implementaciju Europskih 
standarda. 
 U redovnoj godišnjoj posjeti Kantonalnom sudu Novi Travnik boravio je predsjednik 
Vrhovnog suda Federacije BiH, gosp. Amir Jaganjac dana 09.06.2009. godine. 
 U cilju razmjene iskustava u primjeni Zakona o upravnim sporovima, te drugim 
aktualnim problemima rješavanja predmeta upravnih sporova, delegacija Kantonalnog suda Novi 
Travnik,  predsjednica suda g-đa Katica Jozak-Mađar, predsjednik  upravnog odjeljenja Senad 
Begović i  sutkinja Mirjana Grubešić, bili su u radnoj posjeti upravnom odjeljenju Vrhovnog 
suda Federacije BiH dana 03.11.2009. godine, čiji domaćin je bio predsjednik upravnog 
odjeljenja, gosp. Milan Pavlić. 
 
 Delegacija VSTV-a, na čelu sa predsjednikom, gosp. Miloradom Novkovićem, članom 
Vijeća -Zijadom Kadrićem i suradnicima, održala je dana 18.11.2009. godine radni sastanak u  
Kantonalnom sudu Novi Travnik, kojem su nazočili predsjednica i svi suci ovoga suda, a dana 
19.11.2009. godine delegacija VSTV-a  sastala se s predsjednicima Općinskih sudova, Glavnim 
Kantonalnim tužiteljem i predstavnicima izvršne vlasti i pravosuđa KSB/SBK.   

 
Predstavnici BiH u Europskoj komisiji za efikasnost pravosuđa (CEPEJ), g-đa Ljiljana 

Filipović, članica CEPEJ-a ispred BiH, gosp. Adis Hodžić, nacionalni korespodent i gosp. 
Mersudin Pružan, kontakt osoba za suradnju sa CEPEJ-om, posjetili su Kantonalni sud Novi 
Travnik dana 09.04.2009. godine i zajedno sa Stručnim timom Kantonalnog suda Novi Travnik i 
dogovorili aktivnosti koje će Kantonalni sud Novi Travnik, kao predstavnik Bosne i Hercegovine 
u Europskoj mreži pilot sudova, poduzeti povodom obilježavanja Europskog dana civilne 
pravde, dana 23/24.10.2009. godine, manifestacijom pod nazivom „Dani otvorenih vrata suda“. 
Na seminaru u organizaciji JU Centar za edukaciju sudaca i tužitelja Federacije BiH, a u suradnji 
sa CEST-om RS, PK DC Brčko i IRZ-om, održanom dana 13.05.2009. godine u Sarajevu, na 
temu: „Predsjednici i tajnici sudova“, predsjednica suda, kao edukator-moderator seminara, 
predstavila je temu: „Sudovi u BiH i Europska mreža pilot sudova“.  
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U Kantonalnom sudu Novi Travnik dana 20. i 
21.01.2009. godine, u organizaciji USAID/JSDP-a, 
održan je trening za odnose sa medijima za 
predsjednike i tajnike model sudova Regije 2. 
Također, u implementaciji europskih standarda u 
sudovima BiH, Standarda 1.3. – Pogodnosti za 
korisnike sudskih usluga, održan je dvodnevni 
seminar na temu „Umijeće komuniciranja i 
rješavanja konflikata u funkciji poboljšanja odnosa 
sa klijentima“. Edukacija je provedena na teme: 
odnosi s klijentima i upravljanje istim, umijeće 

komuniciranja i uspješnog pregovaranja, upravljanje konfliktima.  Seminar su prošli svi 
uposlenici suda. U implementaciji Standarda 2.6. – Profesionalni razvoj sudaca i ostalog osoblja, 
u Kantonalnom sudu Novi Travnik, 20. i 21.02.2009. godine održana je obuka računovodstveno-
financijskog osoblja iz programa Microsoft Excel-a. U organizaciji Kantonalnog suda Novi 
Travnik 03.03.2009. godine, a u implementaciji Europskih standarda Standarda 3.6. – Udruženje 
medijatora BiH održalo je jednodnevni seminar iz oblasti medijacije, kojem su nazočili suci, 
stručni suradnici i vježbenici suda.  
   
U nastavku suradnje sa OSCE-om, i u tijeku 2009. godine održana su 2 sastanka Radne grupe za 
implementaciju novog kaznenog zakonodavstva u Federaciji BiH (LIG grupa). Na sastanku 
održanom 04.05.2009. godine razmatrano je Izvješće Misije OSCE u Bosni i Hercegovini pod 
nazivom „Zakon i praksa u primjeni mjera ograničenja slobode, opravdanost mjere 
pritvora u BiH“, „Alternativne mjere određivanju pritvora i izmjene i dopune Zakona o 
kaznenom postupku Federacije BiH”, a na 
sastanku održanom 17.12.2009. godine, tema 
je bila Izvješća Misije OSCE u Bosni i 
Hercegovini pod nazivom „Trgovina 
ljudima i odgovor domaćeg 
kaznenopravnog sustava“- kritički 
pregled zakona i prakse u Bosni i 
Hercegovini u svjetlu ključnih 
međunarodnih normi i kaznena djela 
protiv spolne slobode i morala i kaznena 
djela protiv braka, obitelji i mladeži 
(praksa i rješenja sudova i tužiteljstava 
KSB/SBK). 

Od brojnih Konferencija, seminara, sastanaka u 2009. godini, na kojima su učestvovali 
predsjednica suda, suci, tajnik suda, stručni suradnici, vježbenici i ostali uposlenici, izdvojili bi 
sljedeće:  

Seminar: Ratni zločini (izbor istražnih radnji, metoda i tehnike u istraživanju ratnog 
zločina), Mrakovica, 22. i 23.04.2009. godine; „Ratni zločini, procjene dokaza u postupcima 
ratnih zločina, Jahorina 07-08.05.2009. godine; VIII. savjetovanje iz kaznene oblasti, Neum, 04.-
07.06.2009. godine; V. Konferencija predsjednika sudova Bosne i Hercegovine, Tuzla, 26.- 
27.05.2009. godine, u organizaciji Visokog sudbenog i tužiteljskog vijeća BiH; Regionalna 
konferencija UNICRI – MKSJ: „Promocija nasljeđa međunarodnog tribunala, Sarajevo, 15.-
16.06.2009. godine; IV. Plenarni sastanak Europske mreže pilot sudova, Strasbourg, 
10.09.2009.g.;  Međunarodni seminar u organizaciji Ambasade Norveške: Skraćeni kazneni 
postupak za međunarodne zločine, Sarajevo, 09.10.2009. godine; seminar „Delegiranje poslova u 
sudovima”, organiziran od Europske komisije i Ambasade Švedske, Sarajevo, 28.-29.10.2009. 
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godine; Regionalna konferencija „Transparentnost pravosuđa i odgovornost medija“ Sarajevo, 
01.-03.09.2009. godine organizirana od Balkanske istraživačke mreže (BIRN); Konferencija: 
Uloga zastupnika/agenta Vijeća ministara BiH pred Europskim sudom za ljudska prava i 
izvršenje presuda Europskog suda za ljudska prava, Sarajevo 10.11.2009. godine, organizirana 
od Ministarstva za ljudska prava uz potporu Vijeća Europe; seminar „Kaznena djela protiv 
podmićivanja i protiv službene i druge odgovorne dužnosti (kaznena djela protiv korupcije i 
organiziranog kriminala, Sarajevo, 01-02.09.2009. godine; seminar: „Troškovi kaznenog 
postupka, Sarajevo, 01.10.2009. godine; seminar: „Oduzimanje imovinske koristi pribavljene 
kaznenim djelom”, Sarajevo, 03.11.2009. godine; seminar: Zakon i praksa sudova u građanskoj 
oblasti, Sarajevo, 14.-15.04.2009. godine; Seminar: „Sticanje prava vlasništva i zemljišne 
knjige”, Zenica, 22.06.2009. godine; Radni odnosi u privatiziranim poduzećima”, Sarajevo, 23.-
24.11.2009. godine; „Upravni sporovi u praksi kantonalnih sudova i Vrhovnog suda Federacije 
BiH, Sarajevo, 19.-20.11.2009. godine;  

 
Također, u tijeku 2009. godine održano je niz drugih radno-konsultativnih sastanka sa 

predstavnicima zakonodavne, izvršne i sudske vlasti, lokalnih zajednica na području KSB/SBK, 
te vladinih i nevladinih organizacija, u smislu implementacije Europskih standarda u sudovima 
BiH, Standarda 2.7. – Razvijanje suradničke mreže. Na poziv predsjednice Kantonalnog suda 
Novi Travnik, dana 06.02.2009. godine u Kantonalnom sudu Novi Travnik održan je sastanak sa 
Glavnim kantonalnim tužiteljem KSB/SBK, predsjednikom Općinskog suda Travnik i 
predsjednicama Općinskog suda u Bugojnu i Kiseljaku. Tema sastanka bila je obračun i isplata 
plaće za XII. mjesec 2008. godine i primjena poreza na dohodak počev od 01.01.2009. godine, a 
dana 06.04.2009. godine godine u ovome sudu, održan je sastanak sa predsjednicima Općinskih 
sudova KSB/SBK, kojemu je nazočio i ministar pravosuđa i uprave KSB/SBK, a teme su bile: 
Financiranje sudova i tužiteljstava i realizacija proračuna pravosudnih institucija za 2009. godinu 
i Program mjera racionalizacije i štednje.  

Na sastanku održanom 23.09.2009. godine u Kantonalnom sudu Novi Travnik, nazočili 
su Glavni tužitelj KSB/SBK, predsjednici i suci kaznenih odjeljenja općinskih sudova Travnik, 
Kiseljak i Bugojno. Tema sastanka bila je analiza kaznene politike u sudovima u KSB/SBK u 
2008.godini i prvih šest mjeseci 2009.godine, kao i  primjena Zakona o načinu ostvarivanja 
ušteda u Federaciji BiH. 
 U realizaciji Programa rada Kantonalnog suda Novi Travnik za 2009.godinu, na temelju 
članka 9. Pravilnika o unutarnjem sudskom poslovanju i Plana održavanja sastanaka u 
Općinskim sudovima KSB/SBK za 2009. godinu, donesenim u implementaciji Europskih 
standarda radnog učinka- Standard 2.7., s ciljem razmjene iskustava i unapređenja učinkovitosti 
obavljanja poslova sudske uprave i zakonitog i pravilnog funkcioniranja sudova u okviru svoje 
mjerodavnosti predsjednica Kantonalnog suda Novi Travnik i predsjednici sudskih odjeljenja: 
sudac Zuhdija Ćosić, predsjednik kaznenog odjeljenja, sudac Vladimir Žuljević, predsjednik 
građanskog odjeljenja i sudac Senad Begović, predsjednik upravnog odjeljenja,  posjetili su dana 
19.11.2009. godine Općinski sud u Travniku, 08.12.2009. godine Općinski sud u Kiseljaku i 
11.12.2009. godine Općinski sud u Bugojnu. Na sastancima je razmatrana: kaznena politika u 
KSB/SBK, ujednačavanje sudske prakse i planovi za rješavanje starih predmeta. U okviru 
posjete navedenim Općinskim sudovima  održani su i odvojeni sastanci predsjednika sudskih 
odjeljenja i sudaca. 

U cilju unapređenja obavljanja vježbeničke prakse diplomiranih pravnika-sudbenih 
vježbenika/volontera radi polaganja pravosudnog ispita, dana 07.12.2009.godine, u Kantonalnom 
sudu Novi Travnik potpisan je Sporazum o suradnji između Kantonalnog suda Novi Travnik i 
Općinskih suda Travnik, Bugojno i Kiseljak. 
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POGLAVLJE 4 

 

4.1. Programska orjentacija za 2010. godinu 

 
 
 

   
 U cilju jačanja principa vladavine prava „da pravda bude učinkovita, dostupna i 
jednaka za sve”, sukladno aktu ovoga suda: „Vizija, misija, ciljevi“, osnovna programska 
orjentacija Kantonalnog suda Novi Travnik, kao i za prošlu godinu i u 2010. godini bit će 
usmjerena na poduzimanje svih aktivnosti predviđenih u Godišnjem programu rada Kantonalnog 
suda za 2010. godinu, akt broj: 006-0-Su-09-001 653 od 28.12.2009. godine  radi izvršavanja 
poslova izadataka koji proizlaze iz mjerodavnosti suda. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 50 

Za ostvarenje navedenog Programa rada suda usvojen je Proračun Kantonalnog suda 
Novi Travnik, kako sljedi:  

Red. br. O p i s:         Iznos: 
1. Bruto plaće 1.321.260,00
2. Naknade troškova zaposlenika 167.000,00
 Plaće i naknade 1.488.260,00
3. Doprinos poslodavca 139.190,00
4. Putni troškovi 15.000,00
5. Izdaci za energiju 42.000,00
6. Izdaci za komunalne usluge 38.000,00
7. Nabavka materijala 40.000,00
8. Izdaci za usluge prijevoza i goriva 8.000,00
9. Unajmljivanje imovine 1.000,00
10. Tekuće održavanje 5.000,00
11. Izdaci za osiguranje i bankarske usluge 5.000,00
12.  Ugovorene usluge 140.000,00
 Izdaci za materijal i usluge 294.000,00
13. Nabava opreme 78.000,00
14. Nabava ostalih stalnih sredstava -
15. Rekonstrukcija i investiciono održavanje 120.000,00
 Ukupno kapitalni izdaci 198.000,00
 SVEUKUPNO: 2.125.450,00

 
 Smatramo da je usvojeni Proračun suda za 2010. godinu nužan za ostvarenje poslova i 
zadataka iz ovog Programa, kao i osiguranje materijalno-tehničkih uvjeta za rad suda. Iako je 
manji u odnosu na prethodnu godinu (2.432.380,00) i manji u odnosu na proračunski zahtjev 
ovoga suda urađen sukladno smjernicama VSTV-a BiH (2.945.808,00), nadamo se da će Vlada  
KSB/SBK iznaći mogućnosti i rebalansom osigurati eventualno neophodna sredstva za neometan 
i efikasan rad suda. 
 
  

4.2. Očekivani efekti Programa rada Kantonalnog suda Novi 
Travnik za 2010. godinu 

 
Obzirom na broj neriješenih predmeta na kraju 2009. godine (1035) i očekivani priliv u 

2010. godini, kao i u 2009. godini od 3011 predmeta, uz pravovremeno osiguranje financijskih 
sredstava od Kantona, putem resornog Ministarstva pravosuđa i uprave KSB/SBK, efekti ovoga 
Programa doveli bi do povećanja ažurnosti ovoga suda i to zadržavanje potpune ažurnosti na 
kaznenom odjeljenju, a na građanskom rješavanje hitnih predmeta u zakonom predviđenom 
roku, a ostalih u razumnom roku, vodeći računa o inicijalnom aktu kada je predmet zaprimljen 
pred općinskim sudom, s tim da bi rješavanje ovih predmeta u žalbenom postupku trajalo od 9 do 
12 mjeseci. Nadalje, i na upravnom prvostupanjskom referatu zadržala bi se ažurnost rješavanja 
predmeta u roku od 9 do 12 mjeseci.   

Međutim, kako se tijekom 2010. godine očekuje popuna upražnjenih sudačkih pozicija (2 
redovne i 1 dodatna), efekti ovoga Programa samo za 6 mjeseci doveli bi do još većeg stupnja 
ažurnosti suda, što bi značilo na građanskom, a i na upravnom odjeljenju rješavanje predmeta u 
roku od 6 do 9 mjeseci. Popuna svih sudačkih mjesta i rad u periodu do 2 godine, doveo bi do 
potpune ažurnosti suda i rješavanja svih predmeta ovoga suda u zakonom predviđenim 
rokovima. 
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POGLAVLJE 5 
 

 5.1. Rad općinskih sudova  
 

Općinski sudovi su samostalni organi sudske vlasti koji djeluju u okviru svoje 
mjerodavnosti propisane Zakonom i čija je organizacija i djelokrug rada propisan Zakonom. U 
svom radu  i u donošenju odluka su samostalni tako da Kantonalni sud nema nadređeni položaj 
nad istima, nego kao drugostupanjski sud odlučuje po žalbama na odluke prvostupanjskih 
sudova. Općinski sudovi su također obvezni da izvršavaju temeljne zadaće u rješavanju predmeta 
iz svoje mjerodavnosti, te da prate i proučavaju društvene odnose i pojave i izvještavaju o svom 
radu određena državna tijela. 

U postupku sveobuhvatne pravosudne reforme u BiH, na području KSB/SBK došlo je do 
ukidanja slijedećih općinskih sudova: Općinskog suda u Novom Travniku, Vitezu, Jajcu i 
Fojnici, tako da od 15.03.2004. godine na području Kantona Središnja Bosna djeluju tri općinska 
suda i to: Općinski sud u Travniku, Općinski sud u Bugojnu sa odjeljenjem u Jajcu i Općinski 
sud u Kiseljaku. 

U Općinskom sudu Travnik osnovano je Privredno odjeljenje/Gospodarski odjel za 
područje cijeloga Kantona. Od 12.07.2005. godine kada je donešen Zakon o sudovima u 
Federaciji BiH, predmeti sudskog registra prešli su u nadležnost općinskih sudova tako da je 
Općinski sud u Travniku i registarski sud za područje cijeloga kantona. 

Općinski sud Bugojno ima odjeljenje izvan sjedišta suda, u Jajcu, za područje općina 
Jajce i Dobratići. 

U postupku reforme prekršaja u BiH, Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o 
sudovima u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“ broj 22/06), došlo je do ukidanja 
sudova za prekršaje.  

Ukinuti su prekršajni sudovi na području KSB/SBK, a od 01.12.2006. godine djeluju 
prekršajna odjeljenja Općinskog suda u Travniku, Općinskog suda u Bugojnu i Općinskog suda 
u Kiseljaku. U prekršajno odjeljenje Općinskog suda u Travniku imenovano je 5 sudaca, u 
Bugojnu 3 suca, a u Kiseljaku 2 suca.  

Općinski sud u Travniku odlučuje o prekršajnim predmetima iz oblasti poreza i carina za 
područje cijelog kantona. 

Također, u procesu prekršajne reforme Kantonalni sud za prekršaje Vitez prestao je sa 
radom danom imenovanja sudaca u prekršajna odjeljenja općinskih sudova, tj. sa 01.12.2006. 
godine, a predmete Kantonalnog suda za prekršaje Vitez, prema odredbi članka  89. Zakona o 
prekršajima preuzeo je Kantonalni sud Novi Travnik. 

 
 Suci Općinskog suda u Travniku su: Goran Dujić - predsjednik suda, Ifeta Aganović, 
Halisa Bašagić, Silva Belegić-Perčinlić, Alma Islamović, Suada Kahrić, Ivo Žabić, Nedeljka 
Mađar-Ramljak, Nijaz Šabić, Indira Balić-Pašić, Lazarela Porić, Halida Šabić, Zdenko Vidović, 
Velida Burak, Dubravka Piplica, Selma Voloder, Milan Blagojević, Samira Semiz i  Miralem 
Živković. Dodatni suci su: Josip Topić, Amira Šero, Jasmina Tahirović i Hitka Sadiković. U 
sudu rade 4 stručna suradnika i 13 sudskih vježbenika od kojih su 3 u radnom odnosu, a 10 
vježbenici-volonteri. 
  
 Suci Općinskog suda u Bugojnu sa odjeljenjem u Jajcu su: Katica Soldo-predsjednica 
suda, Ranđana Hadžibegović-Haračić, Enes Gudić, Amira Ždralović, Janja Pilić, Safet Žuljko, 
Davor Kelava, Milorad  Sladojević,  Milena Dramac, Darko Solomun, Lejla Nurikić, Haris 
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Jusufbašić i Samil Ramić.  Dodatni sudac je Esad Hodžić. U sudu rade 2 stručna suradnika i 7 
sudskih vježbenika od kojih je 1 u radnom odnosu, a  6 vježbenici-volonteri. 
 
 Suci Općinskog suda u Kiseljaku su: Božana Banduka-predsjednica suda, Suvad 
Beganović, Rasema Orman-Šerbo, Suzana Stojanović, Dubravka Vidović i Neđad Baković. 
Dodatni sudac je: Zdenka Malenica. U sudu rade 2 stručna suradnika i 3 sudska vježbenika, od 
kojih je 1 u radnom odnosu, a 2 vježbenici-volonteri.  
 

Nakon dostave godišnjih izvješća o radu općinskih sudova  (članak 45. Zakona o 
sudovima) vidljivi su i dalje zaostaci po najznačajnijim referatima, a posljedica su velikog 
zaostataka iz ranijih godina, te velikog priliva predmeta, iako je broj neriješenih, kao i broj 
neriješenih starih predmeta u opadanju. Popunom upražnjenih sudačkih pozicija (u Općinskom 
sudu Kiseljak - 2 dodatna suca, Općinski sud Travnik - 2 redovna i 1 dodatni  i Općinski sud 
Bugojno -1 dodatni sudac), doprinijet će se itekako većoj efikasnosti u radu i pravovremenom, u 
zakonom predviđenim rokovima, obavljanju poslova i zadataka koji proizilaze iz  mjerodavnosti 
ovih sudova. 
 

Kantonalni sud Novi Travnik će u domenu svojih mjerodavnosti i ovlaštenja, čl. 15. 
Zakona o sudovima, i  članka 9. Pravilnika o unutarnjem sudskom poslovanju, utjecati na 
poboljšanje stanja u radu općinskih sudova koji su pod jurisdikcijom ovoga suda, davanjem 
stručne pomoći, praćenjem stanja o kvaliteti rada i davanjem prijedloga za otklanjanje uočenih 
propusta prilikom rješavanja predmeta općinskih sudova u žalbenom postupku.  

 
               Općinski sud u Travniku 

Općinski/osnovni sud:  TRAVNIK     2009 

Izvještajni period: 1.1.2009.- 31.12.2009.     

Ostvarena kolektivna norma za sud u 2009. godini: 163,3%   

Kvalitet rada suda: 83,8%       

Tabela I - Protok predmeta u sudu       

Broj 
neriješenih 
predmeta 

na početku 
izvještajnog 

perioda 

Broj 
primljenih 
predmeta 

Ukupan 
broj svih 
predmeta 

u radu 

Broj 
riješenih 
predmeta 

Broj 
neriješenih 
predmeta 
na kraju 

izvještajnog 
perioda 

Vrsta predmeta 

I II III=I+II IV V=III-IV 

Parnični referat         

P 1422 853 2275 1202 1073 

Mal 2350 2517 4867 2392 2475 

Rs 16 0 16 16   

Pom           

Ostalo*   93 93 93   

Ukupno 3788 3463 7251 3703 3548 

Od toga komunalni 219 664 883 412 471 

Privredni referat         

Ps 694 513 1207 642 565 

Mals 426 716 1142 577 565 

L 90 90 180 64 116 

Ls           

St 32 11 43 11 32 

Ostalo* 8   8 4 4 

Ukupno 1250 1330 2580 1298 1282 

Od toga komunalni 295 136 431 263 168 

Kazneni referat           

K 874 721 1595 776 819 

Kpp 17 42 59 48 11 

Kps 133 250 383 270 113 

Kr           
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Kzs           

Kbs   3 3 3   

Km 65 41 106 75 31 

Kv 8 32 40 34 6 

Kvl   1 1 1   

Kp 19   19 19   

Iks 439 315 754 364 390 

Pom           

Ostalo*           

Ukupno 1555 1405 2960 1590 1370 

Izvršni referat         

I 1173 3976 5149 1843 3306 

Ip 1901 504 2405 305 2100 

Ostalo*           

Ukupno 3074 4480 7554 2148 5406 
Od toga komunalni         

(bez RTV takse) 303 600 903 842 61 
Komunalni naplata RTV 

takse 0 1630 1630 640 990 

Ukupno komunalni 303 2230 2533 1482 1051 

Vanparnični referat         

V 290 529 819 348 471 

O 170 879 1049 765 284 

Ostalo*           

Ukupno 460 1408 1868 1113 755 

Prekršajno odjeljenje         

Pr 3802 2939 6741 3733 3008 

Prz           

Pvlp           

Kv-I           

Ips 473 6694 7167 3602 3565 

Ostalo*           

Ukupno 4275 9633 13908 7335 6573 
Registracija poslovnih 
subjekata           

Reg 115 908 1023 918 105 

RegZ   1076 1076 1076   

F1           

F2           

F3           

Ostalo*           

Ukupno 115 1984 2099 1994 105 

ZK predmeti           

Dn 363 2746 3109 2647 462 

Nar   5429 5429 5429   

Rz           

Kpu           

Ostalo*   2348 2348 2348   

Ukupno 363 10523 10886 10424 462 

Medijacija       

M           

UKUPNO 14880 34226 49106 29605 19501 
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              Općinski sud u Bugojnu 

Općinski/osnovni sud: 
BUGOJNO SA ODJELJENJEM U 
JAJCU  2009 

Izvještajni period: 1.1.2009.- 31.12.2009.     
Ostvarena kolektivna norma za sud u 2009. godini: 203,00%   
Kvalitet rada suda: 85,80%       
Tabela I - Protok predmeta u sudu       

Broj neriješenih 
predmeta na 

početku 
izvještajnog 

perioda 
Broj primljenih 

predmeta 

Ukupan 
broj svih 
predmeta 

u radu 

Broj 
riješenih 
predmeta 

Broj 
neriješenih 
predmeta 
na kraju 

izvještajnog 
perioda Vrsta 

predmeta I II III=I+II IV V=III-IV 
Parnični 
referat             

P 610 761 1371 623 748 
Mal 464 1423 1887 1141 746 
Rs 788 361 1149 651 498 

Ukupno 1862 2545 4407 2415 1992 
Od toga 

komunalni 171 740 911 535 376 
Kazneni 
referat             

K 376 388 764 352 412 
Kpp   46 46 37 9 
Kps 86 139 225 126 99 
Kr           

Kzs           
Kbs           
Km 9 13 22 15 7 
Kv   13 13 8 5 
Kvl           
Kp           
Iks 181 114 295 175 120 

Ukupno 652 713 1365 713 652 
Izvršni 
referat             

I 2457 5435 7892 2085 5807 
Ip 301 229 530 238 292 

Ostalo*           
Ukupno 2758 5664 8422 2323 6099 
Od toga 

kom. (bez 
RTV takse) 703 534 1237 1082 155 

Kom.naplata 
RTV takse 1330 3381 4711 951 3760 

Ukupno 
komunalni 2033 3915 5948 2033 3915 

Vanparnični referat         
V 208 479 687 432 255 
O 680 1135 1815 1083 732 

Ostalo*           
Ukupno 888 1614 2502 1515 987 

Prekršajno odjeljenje          
Pr 1402 2458 3860 2306 1554 
Prz           
Pvlp           
Kv-I           
Ips 2929 1433 4362 1131 3231 

Ostalo*           
Ukupno 4331 3891 8222 3437 4785 

ZK predmeti           
Dn 204 3135 3339 3205 134 
Nar   8279 8279 8279   
Rz 4 964 968 968   

Kpu   213 213 213   
Ostalo*           
Ukupno 208 12591 12799 12665 134 

Medijacija        
M           

UKUPNO 10699 27018 37717 23068 14649 
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              Općinski sud u Kiseljaku 

Općinski/osnovni sud: KISELJAK     

Izvještajni period: 1.1.2009.- 31.12.2009.   

Ostvarena kolektivna norma za sud u 2009. godini: 175,10% 

Kvalitet rada suda: 76,80%       

Tabela I - Protok predmeta u sudu       

Broj 
neriješenih 
predmeta 
na poč. 

izvj.perioda 

Broj 
primljenih 
predmeta 

Ukupan 
broj svih 
predmeta 

u radu 

Broj 
riješenih 
predmeta 

Broj 
neriješenih 
predmeta 
na kraju 

izvj.perioda 

Vrsta predmeta I II III=I+II IV V=III-IV 
Parnični referat         

P 566 274 840 353 487 
Mal 581 605 1186 770 416 
Rs 8 4 12 8 4 

Pom           
Ostalo*           
Ukupno 1155 883 2038 1131 907 

Od toga komunalni 506 399 905 680 225 
Kazneni referat           

K 181 241 422 237 185 
Kpp 1 75 76 76   
Kps 72 44 116 63 53 
Kr 0 1032 1032 1032   

Kzs           
Kbs           
Km 12 25 37 23 14 
Kv 10 261 271 156 115 
Kvl           
Kp           
Iks 42 15 57 36 21 

Pom 0 57 57 49 8 
Ostalo*           
Ukupno 318 1750 2068 1672 396 

Izvršni referat         
I 16444 438 16882 2435 14447 

Ip 299 75 374 147 227 
Ostalo*           
Ukupno 16743 513 17256 2582 14674 

Od toga kom.(bez TV takse) 540 120 660 310 350 
Kom. naplata RTV takse 15755 0 15755 1877 13878 

Ukupno komunalni 16295 120 16415 2187 14228 
Vanparnični referat         

V 173 287 460 195 265 
O 84 266 350 268 82 

Ostalo*           
Ukupno 257 553 810 463 347 

Prekršajno odjeljenje         
Pr 1244 747 1991 1507 484 
Prz           
Pvlp           
Kv-I           
Ips 2076 721 2797 1270 1527 

Ostalo*           
Ukupno 3320 1468 4788 2777 2011 

ZK predmeti           
Dn 1 1074 1075 1075   
Nar 0 2461 2461 2461   
Rz           

Kpu 0 10 10 10   
Ostalo*           
Ukupno 1 3545 3546 3546 0 

Medijacija       
M           

UKUPNO 21794 8712 30506 12171 18335 
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POGLAVLJE 6. 

 
 

6.1. Rezultati rada 2004. -2009.godine 
 

           Ukupno u radu pred Kantonalnim sudom Novi Travnik u periodu 01.01.2004. – 31.12 
.2009.g. bilo je 18.676 predmeta. Od tog broja riješeno je 204 K predmeta. Procesuirano je 290 
osoba. Donesno je 159 osuđujućih odluka i osuđeno 197 osoba, te izrečeno ukupno 565 godina i 
8 mjeseci zatvora. Oslobađajućih odluka je 25, a oslobođeno je ukupno 50 osoba. Izdato je 
26.443 uvjerenja da se ne vodi kazneni postupak i riješeno 10.554 predmeta sudske uprave. 
 

803

17873
18676

17628

1035

Protok predmeta u periodu 01.01.2004. - 31.12.2009.godine

"" 803 17873 18676 17628 1035

Neriješeni na 
dan 

01.01.2004
Priliv

Ukupno u 
radu

Riješeni
Neriješeni na 

dan 
31.12.2009.

 
 
 

 

Ukupno predmeta u radu u periodu 01.01.2004. - 31.12.2009.godine 
po odjeljenjima

10826; 
58%

5339; 
29%

2511; 
13%

Građansko Kazneno Upravno
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  Pregled priliva predmeta 2004.-2009. 

          U drugoj polovici 2005 g. došlo do promjene stvarne mjerodavnosti sudova tako da su 
predmeti registra prešli na općinske sudove. Medjutim, iste godine sa Vrhovnog suda  FBiH u 
mjerodavnost kantonalnih sudova prešlo je rješavanje  upravnih sporova. Od 01.12.2006.g. 
ukinuti su prekršajni sudovi, te rješavanje predmeta prekršaja u žalbenom postupku  rješavaju 
kantonalni sudovi što je utjecalo na povećan priliv predmeta od 2007.g. koji  je u zadnje tri 
godine  prosjećno oko 3.090 predmeta. 
 
 

3011

3099

3161

2490

3030
3082

Ukupno

Priliv predmeta u periodu 01.01.2004. - 31.12.2009.godine 

2004 2005 2006 2007 2008 2009  
 
 
          U strukturi priliva predmeta naznaćajniji je priliv predmeta građanskog odjeljenja koji u 
ukupnom broju učestvuju sa 10.176 predmeta ili 57%. 
 

Priliv predmeta u periodu 01.01.2004. - 31.12.2009.godine 
po odjeljenjima

Kazneno; 
5259; 
29%

Upravno;
 2438; 
14%

Građansko; 
10176; 
57%

Građansko Kazneno Upravno
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Pregled riješenih predmeta 
            U periodu 01.01.2004 – 31.01.2009.g. rješeno je 17.628  predmeta. 

Prosječna kolektivna norma je 148%. 
   Prosječno svaki sudac (na bazi 10 sudaca, 9 sudaca i predsj. suda) za 6 godina je riješio 

294 predmeta. 
 

 

364630382998
2302

27782866

2004 2005 2006 2007 2008 2009

Riješeni predmeti u u periodu 01.01.2004. - 31.12.2009.godine 

 
 
 
 

 

Riješeni predmeti u periodu 01.01.2004 - 31.12.2009.godine 
po odjeljenjima

Kazneno; 
5217; 
30%

Upravno; 
2276; 
13%

Građansko; 
10135; 
57%

Građansko Kazneno Upravno
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         Pregled neriješenih predmeti 
         Posljedice stalnog velikog priliva predmeta i nedovoljnog broja sudaca prouzročio je stalan 
porast neriješenih predmeta.Trend opadanja rasta istih  i vidnog smanjena broja neriješenih je u 
2009.g. postignut radom većeg broja nositelja sudske funkcije ( 2 dodatna suca ); organizacijom i 
delegacijom poslova.      

Neriješeni predmeti u u periodu 01.01.2004. - 31.12.2009.godine

1019

1258

1446

1609
1670

1035

2004 2005 2006 2007 2008 2009

 
 
 
 
 
         U konačnici, sve aktivnosti koje su provođene u  procesu sveobuhvatne reforme u sudu  
rezultirale su smanjenjem rasta broja neriješenih predmeta po svim odjeljenjima tako i na 
građanskom odjeljenju, koji preovladavaju u ukupnom broju neriješenih predmeta u procentu od 
65%. 
 

Neriješeni predmeti u u periodu 01.01.2004. - 31.12.2009.godine u 
građanskom odjeljenju

973

678

871
841847860

2004 2005 2006 2007 2008 2009
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 Odnos priliva i riješenih predmeta u 2004. i u 2009.godini 
 

36463011

2866

3082

2004 2009

Priliv Riješeni
 

 
 
 
                   Kvalitet rada suda 

          U periodu 2004.-2009.godine pred Vrhovnim sudom F BiH na rješavanju u 
meritumu bilo je 735 predmeta. Potvrđeno je 579 odluka ovog suda, preinačeno 55, a 
ukinuta je 101 odluka. 

 

Predmeti rješavani u meritumu pred Vrhovnim sudom F BiH  u periodu 
01.01.2004-31.12.2009

Preinačeno; 
55; 
7%

Ukinuto; 
101; 
14%

Potvrđeno; 
579; 
79%

 
 
 
 

. . . 
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6.2. Predmeti ratnh zločina 
 
         U periodu 2004.-2009.godina riješeno je  ukupno 7 predmeta ratnih zločina. Od toga:   
 2005. godine riješena su 2 predmeta; 
 2006. godine riješena su 3 predmeta; 
 2007. godine riješena su 2 predmeta ratnih zločina. 
 
          U ranijem periodu ovaj sud je riješio 5 predmeta ratnih zločina, i to: 
 2001. godine – 3 predmeta; 
 2002. godine riješen je  1 predmet; 
 2003. godine riješen je 1 predmet; 
 
         Pred ovim sudom procesuirano je ukupno 63 Ki-Rz predmeta. Od toga postupak 
obustavljen u 11 Ki-Rz predmeta, 22 Ki-Rz predmeta ustupljena u nadležnost dr.sudu, 
istraga završena i spis dost.u nadležnost KT u 7 predmeta, a 23 Ki –Rz predmeta ustupljena 
na nadležnost KT po novom ZKP-u. 
 
          Ukupno je procesuirano 14 osoba.  
 Prema 9 osoba izrečena osuđujuća presuda. 
 Prema 3 osobe postupak je obustavljen. 
 Prema 1 osobi izrečena oslobađajuća presuda. 
 
 
           U predmetima ratnih zločina izrečeno je ukupno (53) godine i (4) mjeseca zatvora. 
 
 
           Trenutno je u radu 1 predmet ratnih zločina, 06 0 K 000292 05 Kps. Navedeni 
predmet je u fazi Kps – potvrđivanja optužnice. Optuženik je nedostupan.  
Trenutno, navedeni predmet je ponovo u postupku ekstradicije, jer je Ministarstvo pravde 
BiH aktom od 07.01.2010.godine obavijestilo sud da je Vlada Australije uvrstila BiH kao 
ekstradicionu državu. 
 
 
 

 
 
 
 
 
      … 
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 POGLAVLJE 7 

 
 

 7.1. Završne napomene 
 

Temelj za izradu Godišnjeg izvješća o radu suda za proteklu godinu utvrđen je u odredbi 
članka 63. stavak 2. Zakona o sudovima Federacije BiH („Službene novine F BiH“ broj: 38/05 i 
22/06) i članka 8. točka h) Pravilnika o unutarnjem sudskom poslovanju („Službene novine F 
BiH“ broj: 57/08 i 70/09). Stavovi, mišljenja, izneseni u ovom Godišnjem izvješću su stavovi 
Kantonalnog suda Novi Travnik. 

 
Godišnje izvješće o radu Kantonalnog suda Novi Travnik za 2009. godinu dostavit će se 

VSTV-u BiH, Vrhovnom sudu Federacije BiH, Saboru/Skupštini Kantona, Vladi Kantona, 
Ministarstvu pravosuđa i uprave KSB/SBK, a na press konferenciji za medije  predsjednica suda 
će prezentirati Godišnje izvješće, sa naglaskom na neophodnu  popunu upražnjenih sudačkih 
radnih mjsta (3), rekonstrukciju i adaptaciju cca 150 m2 neophodne korisne površine za urede 
sudaca čije se imenovanje očekuje u 2010. godini, kao i na problematiku smještaja Kantonalnog 
suda Novi Travnik,  i zahtijevati da se zajedničkim aktivnostima Vlade KSB/SBK, resornog 
Ministarstva pravosuđa i uprave i Općine Novi Travnik, u 2010. godini konačno riješi pitanje 
trajnog smještaja Kantonalnog suda Novi Travnik, sukladno Zaključku Sabora/Skupštine 
KSB/SBK broj: 01-05-141/09 od 19.03.2009. godine.  

 
          Kroz priložene tabelarne preglede o radu Kantonalnog suda Novi Travnik i  Općinskih 
sudova u Travniku, Bugojnu i Kiseljaku, vidljivi su kvantitativni i kvalitativni učinci rada u ovim 
sudovima. 
 
         Ostvareni rezultati rada Kantonalnog suda, a svakako očekivani još bolji rad u 2010. 
godini, bit će nastavljen uz ostvarenje redovitih primanja uposlenika po svim osnovama, 
ostvarivanjem mogućnosti nagrađivanja u radu, održavanjem potrebite radne discipline, stručnog 
usavršavanja u radu sa modernim sredstvima rada, delegiranjem poslova a sve kako bi se 
nositelji sudske funkcije u potpunosti posvetili sudskoj funkciji tj. suđenju odnosno rješavanju 
predmeta. 
 

Reforma pravosuđa koja se dijelom desila u 2004. godini glede reorganizacije sudova i 
tužiteljstava, izbora i imenovanja sudaca i tužitelja, vođenja stegovnih postupaka i stegovnog 
kažnjavanja istih, nastavljena  u 2006. godini reorganizacijom sudova za prekršaje, te uvođenjem 
automatizacije i standardizacije procesa rada kroz CMS, nastavlja se na planu pravovremenog, 
efikasnog i kvalitetnog rješavanja predmeta u sveobuhvatnoj punini primjene i pravilnog 
tumačenja novih pravnih instituta, kako na polju procesnopravnih tako i materijalno pravnih 
propisa, usklađenih sa temeljnim međunarodnim standardima za zaštitu ljudskih prava, 
uključujući pravo na pravično suđenje zagarantirano člankom 6. Europske konvencije o zaštiti 
ljudskih prava i temeljnih sloboda, kao trajni zadatak reformiranog pravosuđa u BiH. 
 
 
 
Broj: 006-0-Su-10-000 088                                 Predsjednica Kantonalnog suda Novi Travnik 
Novi Travnik, 25.01.2010. godine                                        Katica Jozak-Mađar                                             
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POGLAVLJE 8. 
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Zahvalnica 
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8.1. Mjerodavnost Kantonalnog suda Novi Travnik 
 
Mjerodavnost kantonalnog suda određena je Zakonom o sudovima u Federaciji Bosne i 

Hercegovine („Službene novine F BiH“ broj: 38/05 i 22/06). 
 

1. Prvostupanjska mjerodavnost 
 

a) da sudi za kaznena djela za koja je zakonom propisana kazna zatvora više od 10 
godina ili dugotrajni zatvor, ako Zakonom nije određena mjerodavnost drugog 
suda; 

b) da postupa u toku istrage i nakon podizanja optužnice u skladu sa Zakonom; 
c) da sudi za kaznena djela za koja je Sud Bosne i Hercegovine prenio mjerodavnost 

na kantonalne sudove; 
d) da odlučuje u svim upravnim sporovima, kao i o zahtjevima za zaštitu sloboda i 

prava utvrđenim Ustavom, ako su takve slobode i prava povrijeđeni konačnim 
pojedinačnim aktom ili radnjom službenog lica u organima uprave, odnosno 
odgovornog lica u poduzeću, ustanovi ili drugom pravnom licu kada za zaštitu tih 
prava nije osigurana druga sudska zaštita. 

 
 

2. Drugostupanjska mjerodavnost 
 

a) da odlučuje o žalbama protiv odluka općinskih sudova; 
b) da odlučuje po žalbama izjavljenim na rješenja o prekršajima; 
c) da odlučuje o drugim redovnim i vanrednim pravnim lijekovima, ako je to 

Zakonom određeno. 
 

3. Ostalo 
 

a) da rješava o sukobu mjesne mjerodavnosti između općinskih sudova s područja 
kantona; 

b) da odlučuje o prijenosu mjesne mjerodavnosti jednog općinskog suda na drugi 
općinski sud na području kantona; 

c) da odlučuje o brisanju osude i prestanku mjera sigurnosti i pravnih posljedica 
osude, na osnovu sudske odluke; 

d) da postupa po molbama za pomilovanje u skladu sa Zakonom; 
e) da rješava o priznavanju odluka stranih sudova, stranih trgovinskih sudova i 

stranih arbitraža; 
f) da pruža međunarodnu pravnu pomoć u kaznenim predmetima i 
g) da obavlja druge poslove određene Zakonom. 

 
 
 

... 
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8.2. Orijentaciona mjerila za predmete u Kantonalnom sudu Novi  
       Travnik 

 
Ovim orijentacionim mjerilima utvrđuje se potreban broj predmeta koje jedan sudac treba 

da završi tijekom jedne godine, odnosno tijekom jednog mjeseca, kako slijedi: 
 

Broj predmeta koje je 
potrebno riješiti 

Godišnje Mjesečno 
Opis 

Vrsta predmeta 

I II  

Građansko odjeljenje       
Gž 216 18 Drugostupanjski građanski predmeti 

Pž 216 18 Drugostupanjski gospodarski predmeti 

Rsž 216 18 Drugostupanjski radni sporovi 

Gvl 240 20 Izvanredni pravni lijek u građanskim predmetima 

Gvlž 216 18 
Odlučivanje po žalbi na odluku II stup. Suda (po izv.p.lijeku) kojom je 
prijedlog za ponavljanje postupka odbijen 

V 360 30 Izvanparnični predmeti 

R  360 30 Ostali građanski predmeti 

Kazneno odjeljenje    
K 48 4 Kazneni predmeti 

Krz 48 4  Kazneni predmeti ratnih zločina 

Kž 180 15 Drugostupanjski kazneni predmeti 

Kžk 72 6 
Drugostupanjski kazneni predmeti- nakon ukidanja I st. presude u Kž- 
održan gl. pretres pred II-st.  sudom, donesena odluka 

Kv 720 60 Kaznena vijeća 

Kvl 360 30 Izvanredni pravni lijek u prekršajnom postupku 

Kpp 660 55 Kazneni prethodni postupak 

Kps 324 27 Potvrđivanje optužnice 

Kr 720 60 Razni kazneni predmeti 

Kp 756 63 Predmeti pomilovanja 

Kzs 720 60 Predmeti zaštite svjedoka 

Kbs 756 63 
Predmeti brisanja osuda i predmeti prestanka primjene sigurnosnih 
mjera u kaznenom postupku 

Kmž 180 15 Drugostupanjski kazneni predmeti prema malodobnicima 

Iksž 720 60 Drugostupanjski postupak izvršenja kaznenih sankcija 

Pžp 600 50 Žalbe u prekršajnom postupku 

Pžp II 600 50 Žalbe u prekršajnom postupku 

Pom 360 30 Pružanje pravne pomoći 

Upravno odjeljenje    
U 264 22 Prvostupanjski upravni predmeti 

Uvl 240 20 Upravni sporovi radi ponavljanja postupka 

Uz 264 22 Predmeti zahtjeva za zaštitu sloboda i prava pojedinaca 

Uvp 240 20 Upravni sporovi po zahtjevu za vanredno preispitivanje sudske odluke 
 
 
 
 

Ova orijentaciona mjerila su rezultat usuglašenih orijentacionih mjerila dostavljenih od 
strane VSTV-a BiH aktom broj: VSTV-13-0415-15032007 od 15.03.2007.godine i aktom broj: 
VSTV-13-0107-26012009 od 26.01.2009.godine.  
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8.3. Zahvalnica 
 
 

  
 Potporu svim aktivnostima Kantonalnom sudu Novi Travnik u 2009. godini, pružili su 
Vrhovni sud Federacije BiH, Sabor/Skupština i Vlada KSB/SBK, resorno Ministarstvo 
pravosuđa i uprave KSB/SBK, Federalno ministarstvo pravde i Ministarstvo pravde Bosne i 
Hercegovine, a posebice Visoko sudbeno i tužiteljsko vijeće BiH za ljudsku i materijalno – 
financijsku potporu u organizaciji Europskog dana civilne pravde u ovome sudu, te se i 
prigodom objavljivanja ovog Godišnjeg izvjeća, Kantonalni sud Novi Travnik svima zahvaljuje.   
 
 Zahvaljujemo se i svim donatorima na doniranim sredstvima i opremi. 
 
 Na kraju, riječi zahvale svim sucima, državnim službenicima i namještenicima koji su u 
2009. godini uložili velike napore i trud, ostvarili dobre rezultate  rada i načinili značajan iskorak 
u približavanju Europskim standardima u svom radu. 
 
 
Novi Travnik, siječanj/januar 2010.godine       KANTONALNI SUD NOVI TRAVNIK 

 PREDSJEDNICA SUDA 
    Katica Jozak-Mađar 

 
 
 
 

. . .  
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